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CONTROL DE CAMBIOS Y ACTUALIZACIONES / CONTROL OF CHANGES AND UPDATES

VERSIÓN 21.05.01

1. PERFILES
• Se añade el perfil: Cor-2839.
• Se eliminan los perfiles: Cor-2870, Cor-2888, Cor-2872, Cor-2873, Cor-2875, Cor-2876 y Cor-2878.

2. ACCESORIOS
• Se añaden los accesorios: 404940, 374262 y 417502.

1. PROFILES
• The following accessories are added: Cor-2839.
• The following accessories are removed: Cor-2870, Cor-2888, Cor-2872, Cor-2873, Cor-2875, Cor-2876

and Cor-2878.

2. ACCESSORIES
• The following accessories are added: 404940, 374262 and 417502.
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Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.
This document is not valid without the corresponding test reports. These reports only refer to the samples tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. in their installations in Padrón (A Coruña 
- Spain) and do not indicate a constant characteristic in production quality.

Transmitancia / Transmittance

UW ≥ 1,5 (W/m2K)
Consultar tipología, dimensión y vidrio.
Consult typology, dimensions and glass.

CTE - Apto para zonas climáticas*: α A B C D E
*En función de la transmitancia del vidrio.

Aislamiento acústico / Accoustic insulation

Máximo acristalamiento
Maximum glazing 26 mm

Máximo aislamiento acústico
Maximum accoustic insulation Rw = 39 dB

Secciones
Sections
Marco / Frame 60, 65, 77, 80 mm

106, 126 mm tricarril / 3 rails
Hoja / Sash 33, 37 mm

Espesor perfilería 
Profile thickness
Ventana / Window 1,5 mm

Longitud varilla poliamida
Polyamide strip length 14,6 - 20 mm

Categorías alcanzadas en banco de ensayos
Categories achieved at test centre
Permeabilidad al aire / Air permeability
(UNE-EN 12207:2000): Clase / Class 3
Estanqueidad al agua / Water tightness
(UNE-EN 12208:2000): Clase / Class 7A
Resistencia al viento / Wind resistance
(UNE-EN 12210:2000): Clase / Class C5
Ensayo de referencia ventana 1,20 x 1,20 m, 2 hojas.
Reference test 1,20 x 1,20 m, 2 sashes.

Acabados / Finishes
Posibilidad bicolor / Possibility of dual colour
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos) / Colour 
powder coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera / Wood effect powder coating
Lacado antibacteriano / Anti-bacterial powder coating
Anodizado / Anodized

Posibilidades de apertura
Opening possibilities
Corredera de 2, 3, 4 y 6 hojas.
Posibilidad tricarril.
Posibilidad galandage mono y bicarril de 1, 2 y 4 hojas.

Sliding of 2, 3, 4 & 6 sashes.
Possibility of 3 rails.
Possibility of single or dual  rail galandage in 1, 2 & 4 
sashes.

Dimensiones máximas/hoja
Maximum dimensions/sash
Ancho / Width (L) = 2.200 mm
Alto / Height (H) = 2.600 mm
Consultar peso y dimensiones máximas según tipología.
Consult maximum weight and dimensions in accordance to typology.

Peso máximo/hoja
Maximum weight/sash

100 Kg (hoja perimetral)
(perimetral sash)

200 Kg (hoja a testa)
(straight sash)

4200 CORREDERA - DATOS TÉCNICOS / 4200 SLIDING - TECHNICAL DATA

Muestra ensayada por / Sample tested by 
ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.



OPENING POSSIBILITIES / POSIBILIDADES DE APERTURA 



CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador/Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com



1. RELACIÓN DE PERFILES

4200 CORREDERA
4200 SLIDING

1. PROFILE LIST

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

11430 Mecha de refuerzo
Reinforcement bit. 499,5 20,59

770224 Solape de registro recto
Straight register overlap. 353,7 20,3

770563 Solape 60 mm
60 mm overlap. 469,8 26,85

771021 Panel apilable RPT
TBB stackable panel. 1209,2 50,9

772074 Marco de 85 mm con doble enganche
Frame 85 mm with double hook. 1932 88,54

COR-1750 Tapé de 60 mm x 30 mm
60 mm x 30 mm cap. 477,9 22,13

COR-1751 Bandeja de 120 mm
120 mm tray. 1317,6 61,36

COR-1752 Ángulo
Angle. 542,7 24,95

COR-1753 Tapé 130x50 mm
130x50 mm cap. 820,8 39,14

COR-2010 Vierteaguas superior
Top rain gutter. 180,9 11,84

COR-2030 Pletina falleba aluminio
Aluminium espagnolette. 143,1 5

COR-2127 Refuerzo hoja central recta
Straight central sash reinforcement. 853,2 29,64

COR-2171 Mosquitera corredera
Sliding mosquito net. 367,2 22,92

COR-2705 Grapa para solapes
Clip for overlap. 232,2 112,1

70

87

68

70

63

27

67

71

65

62

66

64

68

67
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2721 Tapa guía
Guide cover. 351 17,43

COR-2725 Solape recto 22 mm
22 mm straight overlap. 245,7 11,2

COR-2728 Solape recto de 55 mm
Straight overlap 55 mm. 270 16,03

COR-2731 Solape de 35 mm
Straight overlap 35 mm. 183,6 11

COR-2733 Solape chaflán de 50 mm
Bevelled overlap 50 mm. 367,2 21,82

COR-2734 Solape de 77 mm
77 mm overlap . 337,5 19,66

COR-2737 Solape con moldura de 70 mm
Overlap with mould of 70 mm. 399,6 22,59

COR-2742 Solape de 60 mm para atornillar, saliente de 35 mm
60 mm overlap for screwing, protrusion of 35 mm. 556,2 29,5

COR-2744 Grapa para solapes
Clip for overlap. 348,3 13,98

COR-2745 Solape recto 45 mm
Straight overlap 45 mm. 237,6 14,03

COR-2751 Guía de persiana
Shutter guide. 807,3 42,97

COR-2752 Guía de 50 mm
Guide of 50 mm. 758,7 41,84

COR-2753 Guía de 60 mm
Guide of 60 mm. 761,4 42,42

COR-2754 Guía de 65 mm
Guide of 65 mm. 777,6 43,42

81

81

73

71

73

70

73

81

71

72

72

72

82

80
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2755 Guía de 70 mm
Guide of 70 mm. 810 44,33

COR-2756 Guía de 75 mm
Guide of 75 mm. 828,9 44,99

COR-2757 Guía de 80 mm
Guide of 80 mm. 847,8 46,33

COR-2758 Guía de 85 mm
Guide of 85 mm. 866,7 46,99

COR-2759 Guía de 90 mm
Guide of 90 mm. 885,6 48,32

COR-2760 Guía de 95 mm
Guide of 95 mm. 918 48,83

COR-2761 Guía de 100 mm
Guide of 100 mm. 950,4 49,73

COR-2763 Guía de 110 mm
Guide of 110 mm. 977,4 52,13

COR-2765 Guía de 120 mm
120 mm guide. 1028,7 53,82

COR-2766 Guía de 125 mm
125 mm guide. 1047,6 54,82

COR-2767 Solape de 38.5 mm para tapé
38,5 overlap for end plate. 211,7 10,61

COR-2773 Solape recto de 65 mm
Straight overlap 65 mm. 299,7 17,49

COR-2777 Solape de 85 mm para tapé
85 mm overlap for end plate. 493,3 23,8

COR-2778 Peana de 110 mm
110 mm stand. 696,6 32,73

74

83

82

86

66

82

85

83

84

74

85

84

83

75
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2820 Tapa guía
Guide end plate. 369,9 16,72

COR-2831 Solape de 35 mm
35 mm overlap. 159,3 9,31

COR-2833 Tapajuntas atornillar 38 mm
38 mm flashings screw. 259,2 16,08

COR-2834 Solape de 55 mm atornillar (en L)
55 mm overlap screw (in L). 340,2 19,71

COR-2835 Solape de 55 mm
55 mm overlap. 253,8 14,4

COR-2837 Solape de 70 mm
70 mm overlap. 305,1 17,4

COR-2839 Solape recto de 40 mm
40 mm straight overlap. 232,2 14,42

COR-2842 Grapa para solapes
Clip for overlap. 261,9 12,73

COR-2890 Complemento tapa registro (para panel)
Register cover complement (for pannel). 280,8 15,65

COR-2891 Asiento tapa registro
Register cover seat. 159,3 7,92

COR-2894 Solape de registro de 45 mm
45 mm register overlap. 372,6 21,37

COR-2898 Solape de registro de 85 mm
85 mm register overlap . 612,9 33,06

COR-3550 Unión 4200 - 3500
4200-3500 joint profile. 972,2 39,1

COR-4202 Hoja perimetral
Perimeter sash. 1261 54,94

66

59

49

66

75

70

77

76

77

78

75

77

76

76
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4203 Travesaño sin junquillo
Transom without beading. 1328,5 54,13

COR-4204 Aislante cruce de hojas
Intersection sash isolation. - -

COR-4205 Tapeta hoja centro recta
Straight central sash end plate. 445,5 23,63

COR-4206 Tapeta
End plate. 391,5 20,61

COR-4207 Marco tricarril
Three rail frame. 2230,3 102,91

COR-4209 Tapa marco perimetral
Perimeter frame cap. - -

COR-4210 Unión de cuatro hojas
4 sash joint profile. - -

COR-4211 Marco perimetral
Perimeter frame. 1466,2 66,33

COR-4212 Hoja perimetral sin junquillo
Perimeter sash without beading. 1306,9 56,98

COR-4213 Junquillo
Beading. 151,2 7,89

COR-4214 Junquillo vidrio 22 mm
22 mm glass beading. 140,4 7,74

COR-4215 Hoja perimetral recta sin junquillo
Straight perimeter sash without beading. 1266,4 56,89

COR-4217 Marco tricarril balconera
Balcony three rail frame. 2536,2 104,58

COR-4218 Marco tricarril balconera con condensación
Balcony three rail frame with condensation. 2719,8 113,18

53

53

27

65

59

54

29

53

50

49

28

65

47

28
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4219 Marco tricarril balconera con recogida
Balcony three rail frame with collection. 2922,3 123,42

COR-4220 Marco perimetral con recogida
Perimeter frame with collection. 1771,3 79,57

COR-4221 Marco perimetral con recogida
Perimeter frame with collection. 1795,6 81,46

COR-4224 Marco de 65 mm con condensación para tapé
65 mm frame with condensation for end plate. 1770 78,85

COR-4225 Marco de 65 mm para tapé
65 mm frame for end plate. 1586,4 70,25

COR-4226 Marco Galandage para tapé
Galandage frame for end plate. 1673,1 72,84

COR-4227 Refuerzo de hoja
Sash reinforcement. 877,5 30,42

COR-4229 Marco de 85 mm para tapé
85 mm frame for end plate. 1956,3 86,01

COR-4230 Marco de 85 mm para tapé
86 mm frame for end plate. 1972,5 89,09

COR-4232 Marco perimetral con solape de 25 mm
Perimeter frame with 25 mm overlap. 1665 70,56

COR-4233 Travesaño
Transom. 1228,6 50,02

COR-4235 Marco con recogida
Frame with collection. 1965,7 88,79

COR-4236 Marco con condensación
Frame with condensation. 1941,4 86,9

COR-4237 Marco tricarril con recogida interior
Three rail frame with inside collection. 2535,4 116,15

30

64

32

33

33

31

30

34

30

31

48

34

29

32



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Relación de perfiles

Profile list

05 2021 19
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REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
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WEIGHT

(g/m)
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SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4238 Marco tricarril con recogida interior
Three rail frame with inside collection. 2559,7 118,04

COR-4241 Marco perimetral
Perimeter frame. 1535,4 63,06

COR-4242 Marco inferior balconera
Balcony bottom frame. 1540,8 65,95

COR-4243 Guía carril
Rail guide. - -

COR-4245 Marco perimetral con recogida
Perimeter frame with collection. 1924,2 81,88

COR-4246 Marco inferior balconera con recogida
Balcony bottom frame with collection. 1937,7 84,98

COR-4247 Marco inferior con condensación
Bottom frame with condensation. 1719 71,66

COR-4248 Marco inferior balconera con condensación
Balcony bottom frame with condensation. 1724,4 74,55

COR-4249 Tapa marco perimetral
Perimeter frame cap. - -

COR-4250 Panel apilable RPT
TBB stackable panel. 1066,5 51,15

COR-4251 Hoja de ruedas y superior
Top bearing sash profile. 1422,6 55,36

COR-4252 Hoja lateral
Lateral sash. 1366,4 56,84

COR-4255 Hoja central ventana
Window central sash. 650,7 28,99

COR-4256 Hoja central balconera
Balcony central sash. 1101,6 48,2

62

51

51

51

36

37

35

36

54

35

63

50

36

37
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DESIGN
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WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4257 Reductor
Reducer. 259,2 12,62

COR-4258 Engatillado hoja ventana
Window sash standing seam. - -

COR-4259 Engatillado hoja balconera
Balcony sash standing seam. - -

COR-4260 Vierteaguas superior
Top rain gutter. 218,7 10,34

COR-4261 Engatillado hoja ventana Galandage
Galandage window sash standing seam. - -

COR-4262 Marco perimetral con recogida y solape
Perimeter frame with collection and overlap. 2061,6 92,29

COR-4264 Marco perimetral con recogida curva
Perimeter frame with curved collection. 1601,2 71,71

COR-4265 Marco de 65 mm
65 mm frame. 1594,8 65,6

COR-4266 Marco de 65 mm balconera
Balcony 65 mm frame. 1608,3 68,77

COR-4267 Marco de 65 mm condensación
Condensation 65 mm frame. 1778,4 74,2

COR-4268 Marco de 65 mm balconera condensación
Condensation Balcony 65 mm frame. 1791,9 77,37

COR-4269 Marco bicarril Galandage
Galandage two rail frame. 2434,5 108,11

COR-4270 Marco Galandage
Galandage frame . 1675,8 72,13

COR-4271 Marco tricarril ventana
Window three rail frame. 2304,9 99,36

87

54

55

39

38

38

54

40

39

41

41

39

40

54
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(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4272 Marco tricarril balconera
Balcony three rail frame. 2296,8 102,37

COR-4273 Marco tricarril ventana con condensación
Window three rail frame with condensation. 2488,5 107,96

COR-4274 Marco tricarril balconera con condensación
Balcony three rail frame with condensation. 2480,4 110,97

COR-4275 Marco tricarril ventana con recogida
Window three rail frame with collection. 2693,7 118,18

COR-4276 Marco tricarril balconera con recogida
Balcony three rail frame with collection. 2682,9 121,21

COR-4277 Unión de marcos
Frame joint profile. 1148,4 42,5

COR-4278 Unión de marcos
Frame joint profile. 1588,9 62,83

COR-4279 Unión de marcos
Frame joint profile. 2094,4 83,16

COR-4280 Travesaño hoja recta
Straight sash transom. 1423,2 53,48

COR-4282 Perfil de cruce Galandage
Galandage intersection profile. 712,8 34,95

COR-4283 Remate Galandage
Galandage cover. 661,5 31,92

COR-4284 Tapa remate Galandage
Galandage end plate cover. 561,5 28,78

COR-4285 Hoja central ventana con refuerzo
Window central sash with reinforcement. 1271,7 49,03

COR-4286 Hoja central balconera con refuerzo
Balcony central sash with reinforcement. 1722,6 68,2
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55

60
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4287 Esquinero regulable interior
Inside adjustable corner cleat. 1464,3 60,16

COR-4288 Esquinero regulable, exterior
Outside adjustable corner . 1461,6 61,19

COR-4289 Esquinero recto 90º
90º straight corner. 2057,6 86,25

COR-4290 Marco tricarril con recogida y solape
Three rail frame with collection and overlap. 2799 124,46

COR-4291 Marco con enganche
Frame with attachment. 1600,2 62,98

COR-4292 Marco con recogida y enganche
Frame with collection and attachment. 1989 81,8

COR-4293 Marco con enganche, recogida y solape
Frame with attachment, collection and overlap. 2074,3 88,08

COR-4294 Tapeta Galandage
Galandage end plate. 540 22,47

COR-4295 Marco perimetral prolongado con recogida
Extended perimeter frame with collection . 2102,4 91,74

COR-4427 Refuerzo cruce de hojas
Sash intersection reinforcement. 909,9 31,39

COR-4584 Tapa remate cruce hojas galandage
Galandage intersection sash cap. 677,7 32,58

COR-4750 Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50 mm. 1147,5 40,9

COR-5054 Solape de registro curvo de 86.50 mm
Curve register overlap of 86,50 mm. 621 33,11

COR-5056 Solape de registro
Register overlap. 356,4 20,49

53

56

65

46

57

45

78

56

79

55

47

46

45

64
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-5057 Complemento tapa registro (para chapa)
Register cover complement (for plate). 191,7 12,06

COR-5503 Suplemento para recercado
Borders supplement. 197,1 10,62

COR-7026 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 340,2 20,45

COR-7027 Solape de 85 mm
85 mm overlap. 464,4 25,82

COR-7029 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 394,2 23,45

COR-7030 Solape de 48 mm
48 mm overlap. 353,7 20,41

COR-7031 Unión de marcos
Frame joint profile. 1020,8 37,36

COR-7032 Unión de marcos con refuerzo
Frame joint profile with reinforcement. 1533,8 58,71

COR-7039 Esquinero regulable macho
Male adjustable corner profile. 1528,4 52,33

COR-7040 Esquinero fijo
Fixed corner profile. 1944,2 80,85

COR-7041 Esquinero regulable hembra
Female adjustable corner profile. 1506,8 55,15

COR-7055 Alargadera de 85 mm
85 mm cill. 434,7 20,54

COR-7056 Alargadera de 60 mm
60 mm cill. 307,8 15,57

COR-7057 Alargadera de 120 mm
120 mm cill. 618,3 27,5

86

80

58

69

79

80

61

58

69

68

67

57

61

79



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Relación de perfiles

Profile list

05 2021 24

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-7060 Esquinero 90º recto
Straight 90º corner profile. 2049,5 84,59

COR-7061 Unión de marcos con doble refuerzo
Frame joint profile with double reinforcement. 2049,5 80,05

COR-7064 Condensación
Condensation. 1128,8 46,2

COR-7072 Alargadera de 180 mm
180 mm cill. 950,4 39,66

COR-7073 Alargadera de 150 mm
150 mm cill. 764,1 33,66

COR-7251 Unión de marcos oculta
Concealed frame joint profile. 105,3 5,15

COR-7252 Tubo 25x25 INOX
Tube of 25x25 stainless steel. - 18,8

COR-7298 Pletina Canal Cortizo
Cortizo Groove operating rod. 164,7 5,19

COR-9214 Tapeta
End plate. 129,6 8,52 87

86

59

69

55

61

67

65

69



2. PERFILES A ESCALA 

4200 CORREDERA
4200 SLIDING

2. PROFILES TO SCALE

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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772074

Descripción
Description

Marco de 85 mm con
doble enganche
Frame 85 mm with
double hook

Peso
Weight
(g/m)

1932

Superficie
Surface
(dm2/m)

88,54

Ix (cm4) 11,18
Iy (cm4) 48,26
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4207
Descripción Description Marco tricarril Three rail frame
Peso Weight (g/m) 2230,3
Superficie Surface (dm2/m) 102,91
Ix (cm4) 20,64
Iy (cm4) 97,06
Escuadra principal Main cleat 914015
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 914015
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COR-4211
Descripción
Description

Marco perimetral
Perimeter frame

Peso
Weight
(g/m)

1466,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

66,33

Ix (cm4) 13,44
Iy (cm4) 23,14
Escuadra principal
Main cleat

914015

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

914015

COR-4217
Descripción Description Marco tricarril balconera Balcony three rail frame
Peso Weight (g/m) 2536,2
Superficie Surface (dm2/m) 104,58
Ix (cm4) 13,89
Iy (cm4) 99,37
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Tapas Covers 264272
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
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COR-4218
Descripción Description Marco tricarril balconera con condensación Balcony three rail frame with

condensation
Peso Weight (g/m) 2719,8
Superficie Surface (dm2/m) 113,18
Ix (cm4) 14,84
Iy (cm4) 126,01
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Tapas Covers 264272
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

COR-4219
Descripción Description Marco tricarril balconera con recogida Balcony three rail frame with

collection
Peso Weight (g/m) 2922,3
Superficie Surface (dm2/m) 123,42
Ix (cm4) 16,35
Iy (cm4) 155,53
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023
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COR-4220
Descripción
Description

Marco perimetral con
recogida
Perimeter frame with
collection

Peso
Weight
(g/m)

1771,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

79,57

Ix (cm4) 15,13
Iy (cm4) 39,25
Escuadra principal
Main cleat

914015

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

914015

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4221
Descripción
Description

Marco perimetral con
recogida
Perimeter frame with
collection

Peso
Weight
(g/m)

1795,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

81,46

Ix (cm4) 15,8
Iy (cm4) 41,45
Escuadra principal
Main cleat

914015

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

914015

COR-4224
Descripción
Description

Marco de 65 mm con
condensación para
tapé
65 mm frame with
condensation for end
plate

Peso
Weight
(g/m)

1770

Superficie
Surface
(dm2/m)

78,85

Ix (cm4) 10,14
Iy (cm4) 36,85
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Tapas
Covers

264272

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240
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COR-4225
Descripción
Description

Marco de 65 mm para
tapé
65 mm frame for end
plate

Peso
Weight
(g/m)

1586,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

70,25

Ix (cm4) 9,22
Iy (cm4) 25,36
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4226
Descripción
Description

Marco Galandage
para tapé
Galandage frame for
end plate

Peso
Weight
(g/m)

1673,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

72,84

Ix (cm4) 8,61
Iy (cm4) 32,23
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023
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COR-4229
Descripción Description Marco de 85 mm para tapé 85 mm frame for end plate
Peso Weight (g/m) 1956,3
Superficie Surface (dm2/m) 86,01
Ix (cm4) 12,29
Iy (cm4) 49,64
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023

COR-4230
Descripción Description Marco de 85 mm para tapé 86 mm frame for end plate
Peso Weight (g/m) 1972,5
Superficie Surface (dm2/m) 89,09
Ix (cm4) 11,68
Iy (cm4) 49,66
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Perfiles a escala

Profiles to scale

05 2021 33

 

 

 

 

COR-4232
Descripción
Description

Marco perimetral con
solape de 25 mm
Perimeter frame with
25 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

1665

Superficie
Surface
(dm2/m)

70,56

Ix (cm4) 14,18
Iy (cm4) 28,16
Escuadra principal
Main cleat

264240

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920130

Observaciones
Observations

Se mecaniza en el
troquel 284299 + la
posición 284291
Mechanized in punch
tool 284299 + the
square position
284291

COR-4235
Descripción Description Marco con recogida Frame with collection
Peso Weight (g/m) 1965,7
Superficie Surface (dm2/m) 88,79
Ix (cm4) 16,85
Iy (cm4) 55,84
Escuadra principal Main cleat 914015
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 914015
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COR-4236
Descripción Description Marco con condensación Frame with condensation
Peso Weight (g/m) 1941,4
Superficie Surface (dm2/m) 86,9
Ix (cm4) 16,29
Iy (cm4) 53,21
Escuadra principal Main cleat 914015
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 914015
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023

COR-4237
Descripción Description Marco tricarril con recogida interior Three rail frame with inside collection
Peso Weight (g/m) 2535,4
Superficie Surface (dm2/m) 116,15
Ix (cm4) 23,33
Iy (cm4) 137,27
Escuadra principal Main cleat 914015
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 914015
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023
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COR-4238
Descripción Description Marco tricarril con recogida interior Three rail frame with inside collection
Peso Weight (g/m) 2559,7
Superficie Surface (dm2/m) 118,04
Ix (cm4) 22,99
Iy (cm4) 141,84
Escuadra principal Main cleat 914015
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 914015

COR-4241
Descripción
Description

Marco perimetral
Perimeter frame

Peso
Weight
(g/m)

1535,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

63,06

Ix (cm4) 9,59
Iy (cm4) 22,91
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240
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COR-4242
Descripción
Description

Marco inferior
balconera
Balcony bottom
frame

Peso
Weight
(g/m)

1540,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

65,95

Ix (cm4) 8,99
Iy (cm4) 23,26
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4245
Descripción
Description

Marco perimetral con
recogida
Perimeter frame with
collection

Peso
Weight
(g/m)

1924,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

81,88

Ix (cm4) 12,09
Iy (cm4) 46,29
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4246
Descripción
Description

Marco inferior
balconera con
recogida
Balcony bottom
frame with collection

Peso
Weight
(g/m)

1937,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

84,98

Ix (cm4) 11,46
Iy (cm4) 46,16
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023
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COR-4247
Descripción
Description

Marco inferior con
condensación
Bottom frame with
condensation

Peso
Weight
(g/m)

1719

Superficie
Surface
(dm2/m)

71,66

Ix (cm4) 10,47
Iy (cm4) 34,01
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Tapas
Covers

264272

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4248
Descripción
Description

Marco inferior
balconera con
condensación
Balcony bottom
frame with
condensation

Peso
Weight
(g/m)

1724,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

74,55

Ix (cm4) 9,88
Iy (cm4) 34,11
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Tapas
Covers

264272

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240
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COR-4262
Descripción Description Marco perimetral con recogida y solape Perimeter frame with collection and

overlap
Peso Weight (g/m) 2061,6
Superficie Surface (dm2/m) 92,29
Ix (cm4) 18,55
Iy (cm4) 55,38
Escuadra principal Main cleat 264240
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
Observaciones Observations CONSULTAR DISPONIBILIDAD. Perfil no mecanizable en el troquel 264298-99

CHECK AVAILABILITY. Non machinable profile on punch tool 264298-99

COR-4264
Descripción
Description

Marco perimetral con
recogida curva
Perimeter frame with
curved collection

Peso
Weight
(g/m)

1601,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

71,71

Ix (cm4) 13,82
Iy (cm4) 30,03
Escuadra principal
Main cleat

914015

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

914015

Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
CHECK AVAILABILITY
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COR-4265
Descripción
Description

Marco de 65 mm
65 mm frame

Peso
Weight
(g/m)

1594,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

65,6

Ix (cm4) 9,82
Iy (cm4) 25,68
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4266
Descripción
Description

Marco de 65 mm
balconera
Balcony 65 mm frame

Peso
Weight
(g/m)

1608,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

68,77

Ix (cm4) 9,23
Iy (cm4) 26,11
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4267
Descripción
Description

Marco de 65 mm
condensación
Condensation 65 mm
frame

Peso
Weight
(g/m)

1778,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

74,2

Ix (cm4) 10,73
Iy (cm4) 37,63
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Tapas
Covers

264272

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240
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COR-4268
Descripción
Description

Marco de 65 mm
balconera
condensación
Condensation
Balcony 65 mm frame

Peso
Weight
(g/m)

1791,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

77,37

Ix (cm4) 10,16
Iy (cm4) 37,82
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Tapas
Covers

264272

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

COR-4269
Descripción Description Marco bicarril Galandage Galandage two rail frame
Peso Weight (g/m) 2434,5
Superficie Surface (dm2/m) 108,11
Ix (cm4) 13,43
Iy (cm4) 118,43
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023
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COR-4270
Descripción
Description

Marco Galandage
Galandage frame

Peso
Weight
(g/m)

1675,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

72,13

Ix (cm4) 8,65
Iy (cm4) 33,15
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Juntas
Gaskets

264246

Escuadra secundaria
Secondary cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4271
Descripción Description Marco tricarril ventana Window three rail frame
Peso Weight (g/m) 2304,9
Superficie Surface (dm2/m) 99,36
Ix (cm4) 14,99
Iy (cm4) 97,81
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
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COR-4272
Descripción Description Marco tricarril balconera Balcony three rail frame
Peso Weight (g/m) 2296,8
Superficie Surface (dm2/m) 102,37
Ix (cm4) 13,64
Iy (cm4) 98,09
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Tapas Covers 264272
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

COR-4273
Descripción Description Marco tricarril ventana con condensación Window three rail frame with

condensation
Peso Weight (g/m) 2488,5
Superficie Surface (dm2/m) 107,96
Ix (cm4) 15,86
Iy (cm4) 124,91
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Tapas Covers 264272
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
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COR-4274
Descripción Description Marco tricarril balconera con condensación Balcony three rail frame with

condensation
Peso Weight (g/m) 2480,4
Superficie Surface (dm2/m) 110,97
Ix (cm4) 14,55
Iy (cm4) 124,46
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Tapas Covers 264272
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240

COR-4275
Descripción Description Marco tricarril ventana con recogida Window three rail frame with collection
Peso Weight (g/m) 2693,7
Superficie Surface (dm2/m) 118,18
Ix (cm4) 17,5
Iy (cm4) 154,89
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023
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COR-4276
Descripción Description Marco tricarril balconera con recogida Balcony three rail frame with

collection
Peso Weight (g/m) 2682,9
Superficie Surface (dm2/m) 121,21
Ix (cm4) 16,1
Iy (cm4) 153,62
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Juntas Gaskets 264246
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023
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COR-4290
Descripción Description Marco tricarril con recogida y solape Three rail frame with collection and

overlap
Peso Weight (g/m) 2799
Superficie Surface (dm2/m) 124,46
Ix (cm4) 24,07
Iy (cm4) 168,48
Escuadra principal Main cleat 264240
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 920135
Observaciones Observations Perfil no mecanizable en el troquel 264298-99

Non machinable profile on punch tool 264298-99

COR-4291
Descripción
Description

Marco con enganche
Frame with
attachment

Peso
Weight
(g/m)

1600,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

62,98

Ix (cm4) 9,51
Iy (cm4) 22,74
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298
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COR-4292
Descripción
Description

Marco con recogida y
enganche
Frame with collection
and attachment

Peso
Weight
(g/m)

1989

Superficie
Surface
(dm2/m)

81,8

Ix (cm4) 12,01
Iy (cm4) 46,68
Escuadra principal
Main cleat

264240

Troquel
Punch tool

264298

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4293
Descripción
Description

Marco con enganche,
recogida y solape
Frame with
attachment,
collection and overlap

Peso
Weight
(g/m)

2074,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

88,08

Ix (cm4) 18,53
Iy (cm4) 52,33
Escuadra principal
Main cleat

264240

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD.
Perfil no mecanizable
en el troquel 264298-
99
CHECK AVAILABILITY.
Non machinable
profile on punch tool
264298-99
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COR-4295
Descripción Description Marco perimetral prolongado con recogida Extended perimeter frame with

collection
Peso Weight (g/m) 2102,4
Superficie Surface (dm2/m) 91,74
Ix (cm4) 12,84
Iy (cm4) 64,24
Escuadra principal Main cleat 264240
Troquel Punch tool 264298
Escuadra secundaria Secondary cleat 264240
Escuadra alineamiento Alignment cleat 960023

COR-4203
Descripción
Description

Travesaño sin
junquillo
Transom without
beading

Peso
Weight
(g/m)

1328,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

54,13

Ix (cm4) 1,39
Iy (cm4) 7,4
Fresa
Miller

234201

Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,2 mm DIN
7981
∅4,2 mm DIN 7981
screw
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COR-4233
Descripción
Description

Travesaño
Transom

Peso
Weight
(g/m)

1228,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

50,02

Ix (cm4) 13,95
Iy (cm4) 5,7
Fresa
Miller

976999

Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,20 mm
DIN 7981
∅4,2 mm DIN 7981
screw

COR-4280
Descripción
Description

Travesaño hoja recta
Straight sash transom

Peso
Weight
(g/m)

1423,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

53,48

Ix (cm4) 12,62
Iy (cm4) 7,57
Fresa
Miller

274280

Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,80 mm
DIN 7981
∅4,8 mm DIN 7981
screw
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COR-4202
Descripción
Description

Hoja perimetral
Perimeter sash

Peso
Weight
(g/m)

1261

Superficie
Surface
(dm2/m)

54,94

Ix (cm4) 17,94
Iy (cm4) 7,13
Escuadra principal
Main cleat

264202

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4212
Descripción
Description

Hoja perimetral sin
junquillo
Perimeter sash
without beading

Peso
Weight
(g/m)

1306,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,98

Ix (cm4) 20,21
Iy (cm4) 7,93
Escuadra principal
Main cleat

264202

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023
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COR-4215
Descripción
Description

Hoja perimetral recta
sin junquillo
Straight perimeter
sash without beading

Peso
Weight
(g/m)

1266,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,89

Ix (cm4) 18,53
Iy (cm4) 7,82
Escuadra principal
Main cleat

264202

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

960023

COR-4251
Descripción
Description

Hoja de ruedas y
superior
Top bearing sash
profile

Peso
Weight
(g/m)

1422,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

55,36

Ix (cm4) 15,47
Iy (cm4) 8,3
Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,80 mm
DIN 7981
∅4,8 mm DIN 7981
screw
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COR-4252
Descripción
Description

Hoja lateral
Lateral sash

Peso
Weight
(g/m)

1366,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,84

Ix (cm4) 17,12
Iy (cm4) 10,07

COR-4255
Descripción
Description

Hoja central ventana
Window central sash

Peso
Weight
(g/m)

650,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

28,99

Ix (cm4) 4,65
Iy (cm4) 3,26

COR-4256
Descripción
Description

Hoja central
balconera
Balcony central sash

Peso
Weight
(g/m)

1101,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,2

Ix (cm4) 9,19
Iy (cm4) 15,9
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COR-4285
Descripción
Description

Hoja central ventana
con refuerzo
Window central sash
with reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

1271,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

49,03

Ix (cm4) 30,05
Iy (cm4) 7,58
Fresa
Miller

264295

Tapas
Covers

264282

COR-4286
Descripción
Description

Hoja central
balconera con
refuerzo
Balcony central sash
with reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

1722,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

68,2

Ix (cm4) 41,97
Iy (cm4) 19,89
Fresa
Miller

264295

Tapas
Covers

264282

COR-4284
Descripción
Description

Tapa remate
Galandage
Galandage end plate
cover

Peso
Weight
(g/m)

561,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

28,78

Ix (cm4) 2,1
Iy (cm4) 15,98
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COR-4584
Descripción
Description

Tapa remate cruce
hojas galandage
Galandage
intersection sash cap

Peso
Weight
(g/m)

677,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

32,58

Ix (cm4) 4,54
Iy (cm4) 20,42

COR-4204
Descripción
Description

Aislante cruce de
hojas
Intersection sash
isolation

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.5 mm
DIN7981
∅3.5 mm DIN7981
screw

COR-4205
Descripción
Description

Tapeta hoja centro
recta
Straight central sash
end plate

Peso
Weight
(g/m)

445,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,63

Ix (cm4) 3,93
Iy (cm4) 1,32
Tapas
Covers

914100

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.5 mm
DIN7981
∅3.5 mm DIN7981
screw

COR-4206
Descripción
Description

Tapeta
End plate

Peso
Weight
(g/m)

391,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,61

Ix (cm4) 2,28
Iy (cm4) 1,82
Tapas
Covers

914105

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.5 mm
DIN7981
∅3.5 mm DIN7981
screw
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COR-4209
Descripción
Description

Tapa marco
perimetral
Perimeter frame cap

COR-4249
Descripción
Description

Tapa marco
perimetral
Perimeter frame cap

COR-4257
Descripción
Description

Reductor
Reducer

Peso
Weight
(g/m)

259,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,62

Ix (cm4) 0,3
Iy (cm4) 1,31

COR-4258
Descripción
Description

Engatillado hoja
ventana
Window sash
standing seam

COR-4259
Descripción
Description

Engatillado hoja
balconera
Balcony sash
standing seam
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COR-4261
Descripción
Description

Engatillado hoja
ventana Galandage
Galandage window
sash standing seam

COR-4282
Descripción
Description

Perfil de cruce
Galandage
Galandage
intersection profile

Peso
Weight
(g/m)

712,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

34,95

Ix (cm4) 3,12
Iy (cm4) 6,24
Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,2 mm DIN
7981
Screw ∅4,2 mm DIN
7980

COR-4283
Descripción
Description

Remate Galandage
Galandage cover

Peso
Weight
(g/m)

661,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

31,92

Ix (cm4) 2,04
Iy (cm4) 17,46
Observaciones
Observations

Tornillo ∅4,2 mm DIN
7981
Screw ∅4,2 mm DIN
7981

COR-4294
Descripción
Description

Tapeta Galandage
Galandage end plate

Peso
Weight
(g/m)

540

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,47

Ix (cm4) 0,62
Iy (cm4) 13,91

COR-7064
Descripción
Description

Condensación
Condensation

Peso
Weight
(g/m)

1128,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,2

Ix (cm4) 2,67
Iy (cm4) 19,37
Tapas
Covers

960012
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COR-4287
Descripción
Description

Esquinero regulable
interior
Inside adjustable
corner cleat

Peso
Weight
(g/m)

1464,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

60,16

Ix (cm4) 18
Iy (cm4) 31,36

COR-4288
Descripción
Description

Esquinero regulable,
exterior
Outside adjustable
corner

Peso
Weight
(g/m)

1461,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

61,19

Ix (cm4) 18,68
Iy (cm4) 27,86
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COR-4289
Descripción
Description

Esquinero recto 90º
90º straight corner

Peso
Weight
(g/m)

2057,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

86,25

Ix (cm4) 56,65
Iy (cm4) 56,65

COR-7039
Descripción
Description

Esquinero regulable
macho
Male adjustable
corner profile

Peso
Weight
(g/m)

1528,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

52,33

Ix (cm4) 13,79
Iy (cm4) 28,87
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COR-7040
Descripción
Description

Esquinero fijo
Fixed corner profile

Peso
Weight
(g/m)

1944,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

80,85

Ix (cm4) 44,94
Iy (cm4) 44,94

COR-7041
Descripción
Description

Esquinero regulable
hembra
Female adjustable
corner profile

Peso
Weight
(g/m)

1506,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

55,15

Ix (cm4) 19,47
Iy (cm4) 28,46
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COR-7060
Descripción
Description

Esquinero 90º recto
Straight 90º corner
profile

Peso
Weight
(g/m)

2049,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

84,59

Ix (cm4) 51,12
Iy (cm4) 51,12

COR-3550
Descripción
Description

Unión 4200 - 3500
4200-3500 joint
profile

Peso
Weight
(g/m)

972,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

39,1

Ix (cm4) 1,68
Iy (cm4) 14,78
Observaciones
Observations

Tornillo rch ∅3.9mm
DIN 7504N-A2
∅3.9mm DIN 7504N-
A3 right screw

COR-4210
Descripción
Description

Unión de cuatro hojas
4 sash joint profile
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COR-4277
Descripción
Description

Unión de marcos
Frame joint profile

Peso
Weight
(g/m)

1148,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

42,5

Ix (cm4) 2,22
Iy (cm4) 18,45

COR-4278
Descripción Description Unión de marcos Frame joint profile
Peso Weight (g/m) 1588,9
Superficie Surface (dm2/m) 62,83
Ix (cm4) 4,53
Iy (cm4) 55,07
Tapas Covers 257201

COR-4279
Descripción Description Unión de marcos Frame joint profile
Peso Weight (g/m) 2094,4
Superficie Surface (dm2/m) 83,16
Ix (cm4) 6,84
Iy (cm4) 128,81
Tapas Covers 257201
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COR-7031
Descripción
Description

Unión de marcos
Frame joint profile

Peso
Weight
(g/m)

1020,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

37,36

Ix (cm4) 1,57
Iy (cm4) 15,62

COR-7032
Descripción Description Unión de marcos con refuerzo Frame joint profile with reinforcement
Peso Weight (g/m) 1533,8
Superficie Surface (dm2/m) 58,71
Ix (cm4) 4,1
Iy (cm4) 52,84

COR-7061
Descripción Description Unión de marcos con doble refuerzo Frame joint profile with double

reinforcement
Peso Weight (g/m) 2049,5
Superficie Surface (dm2/m) 80,05
Ix (cm4) 6,64
Iy (cm4) 134,24
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COR-4243
Descripción
Description

Guía carril
Rail guide

Material
Material

Acero inoxidable AISI
316
Stainless steel AISI
316

771021
Descripción
Description

Panel apilable RPT
TBB stackable panel

Peso
Weight
(g/m)

1209,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

50,9

Ix (cm4) 32,93
Iy (cm4) 4,12



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Perfiles a escala

Profiles to scale

05 2021 63

 

 

 

 

COR-4250
Descripción
Description

Panel apilable RPT
TBB stackable panel

Peso
Weight
(g/m)

1066,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

51,15

Ix (cm4) 32,93
Iy (cm4) 2,68

11430
Descripción
Description

Mecha de refuerzo
Reinforcement bit

Peso
Weight
(g/m)

499,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,59

Ix (cm4) 2,89
Iy (cm4) 1,17
Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
CHECK AVAILABILITY
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COR-2127
Descripción
Description

Refuerzo hoja central
recta
Straight central sash
reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

853,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

29,64

Ix (cm4) 3,27
Iy (cm4) 5,34
Tapas
Covers

262111

Tornillería
Screws

814232

COR-4227
Descripción
Description

Refuerzo de hoja
Sash reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

877,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

30,42

Ix (cm4) 3,44
Iy (cm4) 5,7
Tapas
Covers

262211

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7981
∅3.9 mm DIN7982
screw

COR-4427
Descripción
Description

Refuerzo cruce de
hojas
Sash intersection
reinforcement

Peso
Weight
(g/m)

909,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

31,39

Ix (cm4) 3,44
Iy (cm4) 5,28
Tapas
Covers

264411

Tornillería
Screws

814232
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COR-4750
Descripción
Description

Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50
mm

Peso
Weight
(g/m)

1147,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

40,9

Ix (cm4) 13,81
Iy (cm4) 8,9
Tapas
Covers

364752

Tornillería
Screws

822995

COR-7252
Descripción
Description

Tubo 25x25 INOX
Tube of 25x25
stainless steel

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,8

Ix (cm4) 1,29
Iy (cm4) 1,29

COR-4213
Descripción
Description

Junquillo
Beading

Peso
Weight
(g/m)

151,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,89

Ix (cm4) 0,17
Iy (cm4) 0,08

COR-4214
Descripción
Description

Junquillo vidrio 22
mm
22 mm glass beading

Peso
Weight
(g/m)

140,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,74

Ix (cm4) 0,14
Iy (cm4) 0,09

COR-2030
Descripción
Description

Pletina falleba
aluminio
Aluminium
espagnolette

Peso
Weight
(g/m)

143,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

5

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,16
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COR-2171

Descripción
Description

Mosquitera corredera
Sliding mosquito net

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,92

Ix (cm4) 2,29
Iy (cm4) 0,31
Varios
Various

272125

272126
272127
272128

Juntas
Gaskets

272100

COR-2778
Descripción Description Peana de 110 mm 110 mm stand
Peso Weight (g/m) 696,6
Superficie Surface (dm2/m) 32,73
Ix (cm4) 0,89
Iy (cm4) 38,59
Tornillería Screws 853913

COR-2890
Descripción
Description

Complemento tapa
registro (para panel)
Register cover
complement (for
pannel)

Peso
Weight
(g/m)

280,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,65

Ix (cm4) 0,37
Iy (cm4) 0,73
Juntas
Gaskets

262810

Tornillería
Screws

853913

COR-2891
Descripción
Description

Asiento tapa registro
Register cover seat

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,92

Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 0,19
Juntas
Gaskets

262810
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COR-5057
Descripción
Description

Complemento tapa
registro (para chapa)
Register cover
complement (for
plate)

Peso
Weight
(g/m)

191,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,06

Ix (cm4) 0,14
Iy (cm4) 0,5
Juntas
Gaskets

262810

Tornillería
Screws

853913

COR-7298
Descripción
Description

Pletina Canal Cortizo
Cortizo Groove
operating rod

Peso
Weight
(g/m)

164,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,19

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,22

COR-1750
Descripción
Description

Tapé de 60 mm x 30
mm
60 mm x 30 mm cap

Peso
Weight
(g/m)

477,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,13

Ix (cm4) 1,21
Iy (cm4) 7,62

COR-1751
Descripción Description Bandeja de 120 mm 120 mm tray
Peso Weight (g/m) 1317,6
Superficie Surface (dm2/m) 61,36
Ix (cm4) 1,19
Iy (cm4) 68,14
Tapas Covers 371751
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COR-1752
Descripción
Description

Ángulo
Angle

Peso
Weight
(g/m)

542,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

24,95

Ix (cm4) 5,53
Iy (cm4) 13,3

COR-1753
Descripción Description Tapé 130x50 mm 130x50 mm cap
Peso Weight (g/m) 820,8
Superficie Surface (dm2/m) 39,14
Ix (cm4) 6,63
Iy (cm4) 53,74

COR-7055
Descripción
Description

Alargadera de 85 mm
85 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

434,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,54

Ix (cm4) 0,19
Iy (cm4) 12,95
Tornillería
Screws

812913
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COR-7056
Descripción
Description

Alargadera de 60 mm
60 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

307,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,57

Ix (cm4) 0,15
Iy (cm4) 5
Tornillería
Screws

812913

COR-7057
Descripción Description Alargadera de 120 mm 120 mm cill
Peso Weight (g/m) 618,3
Superficie Surface (dm2/m) 27,5
Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 33,9
Tornillería Screws 812913

COR-7072
Descripción Description Alargadera de 180 mm 180 mm cill
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 39,66
Ix (cm4) 0,26
Iy (cm4) 110,95
Tornillería Screws 812913

COR-7073
Descripción Description Alargadera de 150 mm 150 mm cill
Peso Weight (g/m) 764,1
Superficie Surface (dm2/m) 33,66
Ix (cm4) 0,22
Iy (cm4) 64,13
Tornillería Screws 812913
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COR-2705
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

112,1

Ix (cm4) 0,58
Iy (cm4) 0,23
Tornillería
Screws

853913

COR-2744
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

348,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,98

Ix (cm4) 1,84
Iy (cm4) 0,36

COR-2842
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,73

Ix (cm4) 0,9
Iy (cm4) 0,24
Tornillería
Screws

853913

770224
Descripción
Description

Solape de registro
recto
Straight register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,3

Ix (cm4) 2,24
Iy (cm4) 0,98
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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770563
Descripción
Description

Solape 60 mm
60 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

469,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

26,85

Ix (cm4) 6,94
Iy (cm4) 1,09
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2725
Descripción
Description

Solape recto 22 mm
22 mm straight
overlap

Peso
Weight
(g/m)

245,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,2

Ix (cm4) 0,71
Iy (cm4) 0,2
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504P-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2728
Descripción
Description

Solape recto de 55
mm
Straight overlap 55
mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,03

Ix (cm4) 3,19
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2731
Descripción
Description

Solape de 35 mm
Straight overlap 35
mm

Peso
Weight
(g/m)

183,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

11

Ix (cm4) 0,92
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2733
Descripción
Description

Solape chaflán de 50
mm
Bevelled overlap 50
mm

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,82

Ix (cm4) 2,94
Iy (cm4) 1,75
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2734
Descripción
Description

Solape de 77 mm
77 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

337,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,66

Ix (cm4) 7,31
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2737
Descripción
Description

Solape con moldura
de 70 mm
Overlap with mould
of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

399,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,59

Ix (cm4) 0,14
Iy (cm4) 6,27
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Grapa plástica
252737, Tornillo rch
∅3.9mm DIN 7504N-
A2
Plastic clip 252737,
Screw rch ∅3.9mm
DIN 7504N-A2

COR-2742
Descripción
Description

Solape de 60 mm
para atornillar,
saliente de 35 mm
60 mm overlap for
screwing, protrusion
of 35 mm

Peso
Weight
(g/m)

556,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

29,5

Ix (cm4) 11,32
Iy (cm4) 2,51
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Tornillo rch ∅3.9 mm
DIN 7504N-A2.
CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
Screw rch ∅3.9 mm
DIN 7504N-A2. CHECK
AVAILABILITY

COR-2745
Descripción
Description

Solape recto 45 mm
Straight overlap 45
mm

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,03

Ix (cm4) 1,88
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Perfiles a escala

Profiles to scale

05 2021 74

 

 

 

 

COR-2767
Descripción
Description

Solape de 38.5 mm
para tapé
38,5 overlap for end
plate

Peso
Weight
(g/m)

211,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,61

Ix (cm4) 1,25
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD

COR-2773
Descripción
Description

Solape recto de 65
mm
Straight overlap 65
mm

Peso
Weight
(g/m)

299,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,49

Ix (cm4) 4,7
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2777
Descripción
Description

Solape de 85 mm
para tapé
85 mm overlap for
end plate

Peso
Weight
(g/m)

493,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,8

Ix (cm4) 14,15
Iy (cm4) 0,22
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

960023
Observaciones
Observations

CONSULTAR
DISPONIBILIDAD

COR-2820
Descripción
Description

Tapa guía
Guide end plate

Peso
Weight
(g/m)

369,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,72

Ix (cm4) 4,19
Iy (cm4) 0,36
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504P-A2
∅2.9 mm DIN7504N-
A2 screw

COR-2831
Descripción
Description

Solape de 35 mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,31

Ix (cm4) 0,76
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842
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COR-2833
Descripción
Description

Tapajuntas atornillar
38 mm
38 mm flashings
screw

Peso
Weight
(g/m)

259,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,08

Ix (cm4) 1,74
Iy (cm4) 0,37
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004

COR-2834
Descripción
Description

Solape de 55 mm
atornillar (en L)
55 mm overlap screw
(in L)

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,71

Ix (cm4) 4,91
Iy (cm4) 0,28
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004

COR-2835
Descripción
Description

Solape de 55 mm
55 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,4

Ix (cm4) 2,44
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842
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COR-2837
Descripción
Description

Solape de 70 mm
70 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

305,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,4

Ix (cm4) 4,74
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842

COR-2839
Descripción
Description

Solape recto de 40
mm
40 mm straight
overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,42

Ix (cm4) 1,59
Iy (cm4) 0,04
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2894
Descripción
Description

Solape de registro de
45 mm
45 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

372,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,37

Ix (cm4) 2,87
Iy (cm4) 1
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2898
Descripción
Description

Solape de registro de
85 mm
85 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

612,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,06

Ix (cm4) 17,56
Iy (cm4) 1,24
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-5054
Descripción
Description

Solape de registro
curvo de 86.50 mm
Curve register overlap
of 86,50 mm

Peso
Weight
(g/m)

621

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,11

Ix (cm4) 17,92
Iy (cm4) 1,23
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-5056
Descripción
Description

Solape de registro
Register overlap

Peso
Weight
(g/m)

356,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,49

Ix (cm4) 2,38
Iy (cm4) 0,97
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-7026
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,45

Ix (cm4) 2,99
Iy (cm4) 0,18
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7027
Descripción
Description

Solape de 85 mm
85 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

464,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,82

Ix (cm4) 11,36
Iy (cm4) 0,12
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744
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COR-7029
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

394,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,45

Ix (cm4) 5,75
Iy (cm4) 0,2
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7030
Descripción
Description

Solape de 48 mm
48 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,41

Ix (cm4) 3,83
Iy (cm4) 0,53
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N.
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N.

COR-2721
Descripción
Description

Tapa guía
Guide cover

Peso
Weight
(g/m)

351

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,43

Ix (cm4) 3,91
Iy (cm4) 0,29
Observaciones
Observations

 Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2751
Descripción
Description

Guía de persiana
Shutter guide

Peso
Weight
(g/m)

807,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

42,97

Ix (cm4) 6,77
Iy (cm4) 8,16

COR-2752
Descripción
Description

Guía de 50 mm
Guide of 50 mm

Peso
Weight
(g/m)

758,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

41,84

Ix (cm4) 8,43
Iy (cm4) 9,58
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2753
Descripción
Description

Guía de 60 mm
Guide of 60 mm

Peso
Weight
(g/m)

761,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

42,42

Ix (cm4) 8,9
Iy (cm4) 10,72
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2754
Descripción
Description

Guía de 65 mm
Guide of 65 mm

Peso
Weight
(g/m)

777,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,42

Ix (cm4) 9,13
Iy (cm4) 13
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2755
Descripción
Description

Guía de 70 mm
Guide of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

810

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,33

Ix (cm4) 9,48
Iy (cm4) 16,21
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2756
Descripción
Description

Guía de 75 mm
Guide of 75 mm

Peso
Weight
(g/m)

828,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,99

Ix (cm4) 9,72
Iy (cm4) 18,84
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2757
Descripción
Description

Guía de 80 mm
Guide of 80 mm

Peso
Weight
(g/m)

847,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,33

Ix (cm4) 9,91
Iy (cm4) 22,59
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2758
Descripción
Description

Guía de 85 mm
Guide of 85 mm

Peso
Weight
(g/m)

866,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,99

Ix (cm4) 10,13
Iy (cm4) 25,79
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2759
Descripción
Description

Guía de 90 mm
Guide of 90 mm

Peso
Weight
(g/m)

885,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,32

Ix (cm4) 10,3
Iy (cm4) 30,36
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2760
Descripción
Description

Guía de 95 mm
Guide of 95 mm

Peso
Weight
(g/m)

918

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,83

Ix (cm4) 10,72
Iy (cm4) 34,47
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2761
Descripción Description Guía de 100 mm Guide of 100 mm
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 49,73
Ix (cm4) 11,1
Iy (cm4) 39,59
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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COR-2763
Descripción Description Guía de 110 mm Guide of 110 mm
Peso Weight (g/m) 977,4
Superficie Surface (dm2/m) 52,13
Ix (cm4) 11,4
Iy (cm4) 50,19
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2

COR-2765
Descripción Description Guía de 120 mm 120 mm guide
Peso Weight (g/m) 1028,7
Superficie Surface (dm2/m) 53,82
Ix (cm4) 63,68
Iy (cm4) 11,77
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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COR-2766
Descripción Description Guía de 125 mm 125 mm guide
Peso Weight (g/m) 1047,6
Superficie Surface (dm2/m) 54,82
Ix (cm4) 11,93
Iy (cm4) 70,69
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2

COR-5503
Descripción
Description

Suplemento para
recercado
Borders supplement

Peso
Weight
(g/m)

197,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,62

Ix (cm4) 0,63
Iy (cm4) 0,2
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9*13 mm
DIN7981-A2.
CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
∅3.9*13 mm
DIN7981-A2 screw.
CHECK AVAILABILITY

COR-7251
Descripción
Description

Unión de marcos
oculta
Concealed frame joint
profile

Peso
Weight
(g/m)

105,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,15

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,08
Observaciones
Observations

Tornillo ∅2.9 mm
DIN7504N-A2
∅2.9 mm DIN7504N-
A2 screw
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COR-2010
Descripción
Description

Vierteaguas superior
Top rain gutter

Peso
Weight
(g/m)

180,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,84

Ix (cm4) 0,44
Iy (cm4) 0,46
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.5 mm
DIN7981
∅3.5 mm DIN7981
screw

COR-4260
Descripción
Description

Vierteaguas superior
Top rain gutter

Peso
Weight
(g/m)

218,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,34

Ix (cm4) 0,46
Iy (cm4) 0,42
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.5 mm
DIN7981
∅3.5 mm DIN7981
screw

COR-9214
Descripción
Description

Tapeta
End plate

Peso
Weight
(g/m)

129,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

8,52

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,28
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IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

234201 Juego de fresas travesaño hoja curva sin junquillo
Curve sashes without beading transom miller kit

Sin color
No colour

Fresa
Miller

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

245054 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

248261 Espuma aislante 20 x 15 mm
20x15 mm isolation foam

Sin color
No colour

Varios
Various

250010 Junta de acristalar de base 10
10 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250012 Junta de acristalar de base 12
12 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250013 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250016 Junta de acristalar de base 16
16 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250020 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250022 Junta de acristalar de base 22
22 base glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250025 Junta hoja central
Central sash gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250621 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Color
Colour

Tapas
Covers

252737 Grapa para solape COR-2737
Clip for overlap COR-2737

Sin color
No colour

Grapa
Clip

254201 Kit corredera S-4200 carcasa zamak simple (50 kg-Hoja)
S-4200 sliding system kit simple zamak casing (50 kg-sash)

Sin color
No colour

Kit
Kit

254412 Junta tapa canal de marco
Frame groove cap gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

257201 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Negro
Black

Tapas
Covers

257211 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Blanco
White

Tapas
Covers

257212 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

257213 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

257214 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

257215 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

257216 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

262101 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set

Blanco
White

Tapas
Covers

262111 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set

Negro
Black

Tapas
Covers

125

125

121

125

123

121

125

124

125

132

130

138

123

125

124

132

132

121

122

132

130

132

132

132

132

126
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262123 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set

Color
Colour

Tapas
Covers

262201 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set

Blanco
White

Tapas
Covers

262211 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set

Negro
Black

Tapas
Covers

262223 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set

Color
Colour

Tapas
Covers

262810 Junta tapa registro de persiana
Shutter register cap gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

264001 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

264009 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Marrón
Brown

Tiradores
Pull handles

264011 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

264023 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

264202 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

264233 Gancho y contragancho marco lateral abierto
Open lateral frame hook-counter hook

Sin color
No colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

264237 Rodamiento regulable tándem agujas, 200 kg/hoja
Needle tandem adjustable rollers, 200 kg/sash

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

264240 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

264241 Juego cortavientos hoja central ventana
Trickle vent set window central sash

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

264242 Juego cortavientos hoja central balconera
Trickle vent set balcony central sash

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

264244 Juego de cortavientos superior e inferior.
Top and bottom trickle vent set

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

264246 Junta cubrecarril marco abierto
Open frame rail cover gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

264251 Junta para correderas
Sliding system gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

264255 Kit tapas ventana 1 hoja testa
1 straight cut sash window covers kit

Sin color
No colour

Kit
Kit

264256 Kit tapas balconera 1 hoja testa
1 straight cut sash balcony  covers kit

Sin color
No colour

Kit
Kit

264257 Kit tapas ventana 1 hoja doble cruce
1  sash couble intersection window covers kit

Sin color
No colour

Kit
Kit

264258 Kit tapas balconera 1 hoja doble cruce
1  sash couble intersection balcony covers kit

Sin color
No colour

Kit
Kit

264260 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap

Negro
Black

Varios
Various

264261 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap

Blanco
White

Varios
Various

264271 Juego tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Blanco
White

Tapas
Covers

264272 Juego tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Negro
Black

Tapas
Covers

126

121

130

130

120

126

129

130

126

121

126

132

139

132

130

139

122

121

125

130

132

122

124

125

130

132
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264275 Juego tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation

Color
Colour

Tapas
Covers

264281 Juego tapas refuerzo hoja central con refuerzo
Central sash reinforcement covers set with reinforcement

Blanco
White

Tapas
Covers

264282 Juego tapas refuerzo hoja central con refuerzo
Central sash reinforcement covers set with reinforcement

Negro
Black

Tapas
Covers

264295 Juego fresas hoja central con refuerzo
Central sash with reinforcement miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

264298 Troquel s-4200 II para marcos hojas perimetrales y a testa
s-4200 II punch tool for perimeter and straight cut sashes

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

264401 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Blanco
White

Tapas
Covers

264411 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Negro
Black

Tapas
Covers

264423 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Color
Colour

Tapas
Covers

270000 Tapa directa desagüe baja (sin deflector)
Low drainage direct cover (sithout deflector)

Negro
Black

Tapas
Covers

272100 Junta mosquitera
Insect screen gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

272101 KIT 4 escuadras mosquitera corredera
Sliding mosquito net 4 cleats kit

Blanco
White

Varios
Various

272111 KIT 4 escuadras mosquitera corredera
Sliding mosquito net 4 cleats kit

Negro
Black

Varios
Various

272124 Tela mosquitera 0,6x30 m
Mosquito net 0,6x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272125 Tela mosquitera 0,8x30 m
Mosquito net 0,8x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272126 Tela mosquitera 1,2x30 m
Mosquito net1,2x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272127 Tela mosquitera 1,4x30 m
Mosquito net 1,4x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272128 Tela mosquitera 1,5x30 m
Mosquito net 1,5x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272129 Tela mosquitera 1,0x30 m
Mosquito net1,0x30 m

Sin color
No colour

Varios
Various

272130 Cepillo 5x9 mm
Wool pile 5x9 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

274210 Tornillos DIN965 M5x45
DIN965 M5x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

274280 Juego de fresas travesaño hoja recta
Straight sash transom miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

274298 Troquel s-4200II pulmón neumático.
s-4200 II punch tool pneumatic plenum chamber

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

277314 Tornillos DIN7985 M5x70
DIN7985 M5x70 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

282000 Manilla quita y pon
Removable handle

Plata
Silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

284202 Contraplaca para cerradero multipunto
Counterplate for multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

138

131

139

137

137

139

130

131

139

139

123

139

129

137

138

119

131

125

131

121

138

123

131

123

139

131
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284232 Escuadra de ensamblar 11,7 x 17 mm
Assembly cleat 11,7 x 17 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

284251 Rodamiento RPT 150 kg/hoja
RPT 150 kg/sash rollers

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

284257 Kit tapas ventana-balconera 1 hoja sin cruce
1 sash w/o intersection balcony-window covers kit

Sin color
No colour

Kit
Kit

284299 Troquel auxiliar 4200 multiusos
4200 Auxiliary multipurpose punch tool

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

291500 Cerradero marco multipunto
Multipoint frame lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291501 Calzo cerradero marco perimetral
Perimeter frame lock wedge

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291502 Calzo cerradero marco 1,7 mm
1,7 mm frame lock wedge

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291507 Suplemento hoja B
Sash B supplement

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291508 Suplemento hoja C
Sash C supplement

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291511 Cierre mono-punto 365 mm
365 mm mono point lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291515 Anti-elevación marco
Anti-lifting frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291530 Cierre multipunto con llave 1600 mm
1600 mm multipoint lock with key

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

291540 Cierre multipunto con llave 1800 mm
1800 mm multipoint lock with key

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

294118 Cerradero puntero 4ª hoja
4 sash pointer lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

294211 Juego cortavientos 74 mm
74 mm trickle vent set

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

294221 Juego cortavientos 110 mm
110 mm trickle vent set

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

294255 Juego tapas hoja cruce a testa
Intersection straight cut sashes covers set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

297001 Aireador lateral drch. 1250-100
Vent lateral right 1250-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297002 Aireador lateral drch. 1250-100
Vent lateral right 1250-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297003 Aireador lateral drch. 1250-100
Vent lateral right 1250-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297004 Aireador lateral drch. 1250-150
Vent lateral right 1250-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297005 Aireador lateral drch. 1250-150
Vent lateral right 1250-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297006 Aireador lateral drch. 1250-150
Vent lateral right 1250-150

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297007 Aireador lateral drch. 1250-180
Vent lateral right 1250-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297008 Aireador lateral drch. 1250-180
Vent lateral right 1250-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297009 Aireador lateral drch. 1250-180
Vent lateral right 1250-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

119

118

113

113

113

120

113

118

113

118

118

130

118

121

113

113

119

129

126

122

119

113

119

118

113

137
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297011 Aireador lateral drch. 1600-100
Vent lateral right 1600-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297012 Aireador lateral drch. 1600-100
Vent lateral right 1600-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297013 Aireador lateral drch. 1600-100
Vent lateral right 1600-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297014 Aireador lateral drch. 1600-150
Vent lateral right 1600-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297015 Aireador lateral drch. 1600-150
Vent lateral right 1600-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297016 Aireador lateral drch. 1600-150
Vent lateral right 1600-150

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297017 Aireador lateral drch. 1600-180
Vent lateral right 1600-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297018 Aireador lateral drch. 1600-180
Vent lateral right 1600-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297019 Aireador lateral drch. 1600-180
Vent lateral right 1600-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297021 Aireador lateral drch. 2400-100
Vent lateral right 2400-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297022 Aireador lateral drch. 2400-100
Vent lateral right 2400-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297023 Aireador lateral drch. 2400-100
Vent lateral right 2400-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297024 Aireador lateral drch. 2400-150
Vent lateral right 2400-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297025 Aireador lateral drch. 2400-150
Vent lateral right 2400-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297027 Aireador lateral drch. 2400-180
Vent lateral right 2400-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297028 Aireador lateral drch. 2400-180
Vent lateral right 2400-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297029 Aireador lateral drch. 2400-180
Vent lateral right 2400-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297031 Aireador lateral drch. 3000-100
Vent lateral right 3000-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297032 Aireador lateral drch. 3000-100
Vent lateral right 3000-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297034 Aireador lateral drch. 3000-150
Vent lateral right 3000-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297035 Aireador lateral drch. 3000-150
Vent lateral right 3000-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297037 Aireador lateral drch. 3000-180
Vent lateral right 3000-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297038 Aireador lateral drch. 3000-180
Vent lateral right 3000-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297039 Aireador lateral drch. 3000-180
Vent lateral right 3000-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297071 Aireador guia
Vent guide

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297072 Aireador guia
Vent guide

Negro
Black

Aireadores
Aireators

114

113

114

113

114

113

113

113

113

114

113

113

114

113

114

114

113

114

114

113

113

114

113

113

114

114
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297073 Aireador guia
Vent guide

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297901 Aireador lateral izq. 1250-100
Vent lateral left 1250-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297902 Aireador lateral izq. 1250-100
Vent lateral left 1250-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297903 Aireador lateral izq. 1250-100
Vent lateral left 1250-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297904 Aireador lateral izq. 1250-150
Vent lateral left 1250-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297905 Aireador lateral izq. 1250-150
Vent lateral left 1250-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297906 Aireador lateral izq. 1250-150
Vent lateral left 1250-150

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297907 Aireador lateral izq. 1250-180
Vent lateral left 1250-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297908 Aireador lateral izq. 1250-180
Vent lateral left 1250-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297909 Aireador lateral izq. 1250-180
Vent lateral left 1250-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297911 Aireador lateral izq. 1600-100
Vent lateral left 1600-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297912 Aireador lateral izq. 1600-100
Vent lateral left 1600-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297913 Aireador lateral izq. 1600-100
Vent lateral left 1600-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297914 Aireador lateral izq. 1600-150
Vent lateral left 1600-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297915 Aireador lateral izq. 1600-150
Vent lateral left 1600-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297916 Aireador lateral izq. 1600-150
Vent lateral left 1600-150

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297917 Aireador lateral izq. 1600-180
Vent lateral left 1600-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297918 Aireador lateral izq. 1600-180
Vent lateral left 1600-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297919 Aireador lateral izq. 1600-180
Vent lateral left 1600-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297921 Aireador lateral izq. 2400-100
Vent lateral left 2400-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297922 Aireador lateral izq. 2400-100
Vent lateral left 2400-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297923 Aireador lateral izq. 2400-100
Vent lateral left 2400-100

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297924 Aireador lateral izq. 2400-150
Vent lateral left 2400-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297925 Aireador lateral izq. 2400-150
Vent lateral left 2400-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297927 Aireador lateral izq. 2400-180
Vent lateral left 2400-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297928 Aireador lateral izq. 2400-180
Vent lateral left 2400-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

114

115

114

114

115

115

115

115

114

114

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

114

113
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297929 Aireador lateral izq. 2400-180
Vent lateral left 2400-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

297931 Aireador lateral izq. 3000-100
Vent lateral left 3000-100

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297932 Aireador lateral izq. 3000-100
Vent lateral left 3000-100

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297934 Aireador lateral izq. 3000-150
Vent lateral left 3000-150

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297935 Aireador lateral izq. 3000-150
Vent lateral left 3000-150

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297937 Aireador lateral izq. 3000-180
Vent lateral left 3000-180

Blanco
White

Aireadores
Aireators

297938 Aireador lateral izq. 3000-180
Vent lateral left 3000-180

Negro
Black

Aireadores
Aireators

297939 Aireador lateral izq. 3000-180
Vent lateral left 3000-180

Color
Colour

Aireadores
Aireators

300001 Perfil cubre guía exterior
Exterior guide cover profile

Blanco
White

Aireadores
Aireators

300002 Perfil cubre guía exterior
Exterior guide cover profile

Negro
Black

Aireadores
Aireators

300131 Bombillo (medio) 30 L.L. simple
30 L.L. simple cylinder (medium)

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

301110 Tornillos DIN965 M5x100
DIN965 M5x100 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

303130 Bombillo 30+30 L.L. simple
30+30 L.L. cylinder simple

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

303131 Bombillo 30+30 L.L. seguridad
30+30 L.L. cylinder security

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

307500 Manilla acero inoxidable
Stainless steel handle

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307501 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307502 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307505 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307508 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307513 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307514 Manilla Cortizo
Cortizo handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307515 Manilla Cortizo
Cortizo handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

307516 Manilla Cortizo
Cortizo handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308701 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308702 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308705 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

118

127

118

116

127

137

127

116

127

118

127

128

115

116

116

127

127

127

115

116

116

116

127

127

127

115
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308708 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308721 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308722 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308725 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308728 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317001 Aireador lateral drch. 1250-130
Lateral right vent 1250-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317002 Aireador lateral drch. 1250-130
Lateral right vent 1250-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317003 Aireador lateral drch. 1250-130
Lateral right vent 1250-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317011 Aireador lateral drch. 1600-130
Lateral right vent 1600-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317012 Aireador lateral drch. 1600-130
Lateral right vent 1600-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317013 Aireador lateral drch. 1600-130
Lateral right vent 1600-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317031 Aireador lateral drch. 2400-130
Lateral right vent 2400-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317032 Aireador lateral drch. 2400-130
Lateral right vent 2400-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317033 Aireador lateral drch. 2400-130
Lateral right vent 2400-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317091 Aireador lateral drch. 3000-130
Lateral right vent 3000-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317092 Aireador lateral drch. 3000-130
Lateral right vent 3000-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317093 Aireador lateral drch. 3000-130
Lateral right vent 3000-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317501 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317502 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317503 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317504 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317505 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317508 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

127

138

127

127

113

127

114

113

114

114

114

127

113

127

127

127

127

138

113

138

127

127

113

113

114

114
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317509 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317511 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317901 Aireador lateral izq. 1250-130
Lateral left vent 1250-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317902 Aireador lateral izq. 1250-130
Lateral left vent 1250-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317903 Aireador lateral izq. 1250-130
Lateral left vent 1250-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317911 Aireador lateral izq. 1600-130
Lateral left vent 1600-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317912 Aireador lateral izq. 1600-130
Lateral left vent 1600-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317913 Aireador lateral izq. 1600-130
Lateral left vent 1600-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317931 Aireador lateral izq. 2400-130
Lateral left vent 2400-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317932 Aireador lateral izq. 2400-130
Lateral left vent 2400-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317933 Aireador lateral izq. 2400-130
Lateral left vent 2400-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317951 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317952 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317953 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Color
Colour

Aireadores
Aireators

317954 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Lacado Inox
Inox powder coating

Aireadores
Aireators

317959 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Marrón
Brown

Aireadores
Aireators

317991 Aireador lateral izq. 3000-130
Lateral left vent 3000-130

Blanco
White

Aireadores
Aireators

317992 Aireador lateral izq. 3000-130
Lateral left vent 3000-130

Negro
Black

Aireadores
Aireators

317993 Aireador lateral izq. 3000-130
Lateral left vent 3000-130

Color
Colour

Aireadores
Aireators

318712 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318713 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318714 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318715 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318716 Manilla acodada a derechas INOX
Right hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318721 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318722 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

116

128

127

127

127

114

115

115

114

115

116

116

116

116

127

115

114

115

127

115

116

128

127

128

116

116
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318723 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318724 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318725 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318728 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318729 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318731 Manilla Cortizo reforzada acodada izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318732 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318733 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318734 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318735 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318736 Manilla acodada a izquierda INOX
Left hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319700 Kit fijación doble manilla
Double handle fixation kit

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319701 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319702 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319703 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319704 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319705 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319708 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319709 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

319711 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

321809 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Marrón
Brown

Bombillo
Cylinder

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Negro
Black

Bombillo
Cylinder

321812 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Blanco
White

Bombillo
Cylinder

321815 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Color
Colour

Bombillo
Cylinder

321816 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Lacado Inox
Inox powder coating

Bombillo
Cylinder

321817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata claro
Light silver

Bombillo
Cylinder

128

117

127

117

127

127

128

127

117

117

126

127

127

127

127

128

128

127

127

127

127

117

117

128

129

128
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321818 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata oscuro
Dark silver

Bombillo
Cylinder

321821 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Negro
Black

Bombillo
Cylinder

321822 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Blanco
White

Bombillo
Cylinder

321825 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Color
Colour

Bombillo
Cylinder

321826 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Lacado Inox
Inox powder coating

Bombillo
Cylinder

321827 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Plata claro
Light silver

Bombillo
Cylinder

321828 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Plata oscuro
Dark silver

Bombillo
Cylinder

321829 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

7016CM
7016CM

Bombillo
Cylinder

321830 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

9010CM
9010CM

Bombillo
Cylinder

322124 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

322125 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

322224 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

322225 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

324024 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

324025 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

324210 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

324211 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

324214 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

324215 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

324216 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

324217 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

324424 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

324425 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

327706 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

327707 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

327955 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Plata claro
Light silver

Aireadores
Aireators

131

133

117

133

117

117

131

132

117

133

130

117

133

133

117

130

117

133

116

128

128

130

132

130

117

117
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327956 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator

Plata oscuro
Dark silver

Aireadores
Aireators

330120 Calce para vidrio 1x20 mm
Wedge for 1x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330319 Calce para vidrio 3x20 mm
Wedge for 3x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330420 Calce para vidrio 4x20 mm
Wedge for 4x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330424 Calce para vidrio 4x24 mm
Wedge for 4x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330520 Calce para vidrio 5x20 mm
Wedge for 5x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330704 Cepillo 7x5 TRIFIN especial
Wool pile 7x5 mm special TRIFIN

Negro
Black

Juntas
Gaskets

330706 Cepillo 7x6 mm TRIFIN
Wool pile 7x6 mm TRIFIN

Negro
Black

Juntas
Gaskets

330710 Cepillo 7x10 mm TRIFIN
Wool pile 7x10 mm TRIFIN

Negro
Black

Juntas
Gaskets

331817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

9010CM
9010CM

Bombillo
Cylinder

331819 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

7016CM
7016CM

Bombillo
Cylinder

337501 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337502 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337505 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337508 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337513 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337514 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337515 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337516 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337701 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337702 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337705 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337708 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

117

128

117

117

128

117

128

128

117

117

128

128

128

128

124

116

128

128

117

117

124

116

128

116

123

128
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337713 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

337714 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT

Sin color
No colour

Varios
Various

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware

Sin color
No colour

Varios
Various

341276 Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

341277 Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER COATING Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

342842 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

361500 Cerradero multipunto microventilación
Microventilation multipoint striker

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361506 Cierre multipunto 600 mm
600 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361510 Cierre multipunto 1000 mm
1000 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361516 Cierre multipunto 1600 mm
1600 mm multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361606 Cierre multipunto inox 600 mm
600 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361610 Cierre multipunto inox 1000 mm
1000 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

361616 Cierre multipunto inox 1600 mm
1600 mm inox multipoint lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364751 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Blanco
White

Tapas
Covers

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Negro
Black

Tapas
Covers

364753 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Color
Colour

Tapas
Covers

364754 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

364755 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

364756 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

367501 Kit fijación doble manilla Cortizo-Sirius - Perfil <65 mm
Cortizo - Sirius double handle fixing kit - Profile <65 mm

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

367502 Kit fijación doble manilla Cortizo-Sirius - Perfil <85 mm
Cortizo - Sirius double handle fixing kit - Profile <85 mm

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

367503 Kit fijación doble manilla Polaris - Perfil <55 mm
Polaris double handle fixing kit - Profile <55 mm

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

367504 Kit fijación doble manilla Polaris - Perfil <90 mm
Polaris double handle fixing kit - Profile <90 mm

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

131

131

138

119

138

139

131

119

131

138

119

119

119

118

131

131

123

128

126

126

128

118

123

127

123

126
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371401 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371402 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371403 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Plata
Silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371404 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371405 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Marrón
Brown

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371407 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371408 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371409 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371410 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371411 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

371751 Juego tapas para bandeja 120 mm
Set caps for tray 120 mm

Sin color
No colour

Tapas
Covers

374201 Junta acristalamiento en U
U glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

374211 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Blanco
White

Cierre de embutir
Inlaid lock

374212 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Negro
Black

Cierre de embutir
Inlaid lock

374213 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Color
Colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374214 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Lacado Inox
Inox powder coating

Cierre de embutir
Inlaid lock

374215 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Plata claro
Light silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374216 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

Plata oscuro
Dark silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374217 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

7016CM
7016CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374218 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key

9010CM
9010CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374221 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Blanco
White

Cierre de embutir
Inlaid lock

374222 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Negro
Black

Cierre de embutir
Inlaid lock

374223 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Color
Colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374224 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Lacado Inox
Inox powder coating

Cierre de embutir
Inlaid lock

374225 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Plata claro
Light silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

374226 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

Plata oscuro
Dark silver

Cierre de embutir
Inlaid lock

124

129

129

129

120

120

120

120

129

120

129

120

120

129

129

130

120

120

120

120

120

129

129

120

129

120
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374227 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

7016CM
7016CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374228 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key

9010CM
9010CM

Cierre de embutir
Inlaid lock

374231 Uñero Titán
Finger pull Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374232 Uñero Titán
Finger pull Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

374233 Uñero Titán
Finger pull Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374234 Uñero Titán
Finger pull Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374235 Uñero Titán
Finger pull Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374236 Uñero Titán
Finger pull Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

374237 Uñero Titán
Finger pull Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374238 Uñero Titán
Finger pull Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374241 Tirador Titán
Pull handle Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374242 Tirador Titán
Pull handle Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

374243 Tirador Titán
Pull handle Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374244 Tirador Titán
Pull handle Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374245 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374246 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

374247 Tirador Titán
Pull handle Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374248 Tirador Titán
Pull handle Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374251 Kit gancho y contragancho microventilación 4200 Corredera
Microventilation hook-counter hook 4200 Sliding

Sin color
No colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374252 Kit gancho y contragancho de aplacar 4200 Corredera
Hook-counter hook 4200 Sliding

Sin color
No colour

Cierre de embutir
Inlaid lock

374261 Tirador Titán
Pull handle Titan

Blanco
White

Tiradores
Pull handles

374262 Tirador Titán
Pull handle Titan

Negro
Black

Tiradores
Pull handles

374263 Tirador Titán
Pull handle Titan

Color
Colour

Tiradores
Pull handles

374264 Tirador Titán
Pull handle Titan

Lacado Inox
Inox powder coating

Tiradores
Pull handles

374265 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata claro
Light silver

Tiradores
Pull handles

374266 Tirador Titán
Pull handle Titan

Plata oscuro
Dark silver

Tiradores
Pull handles

133

133

132

120

133

133

133

132

132

133

132

120

120

133

133

133

133

132

132

133

120

133

133

132

132

133
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374267 Tirador Titán
Pull handle Titan

7016CM
7016CM

Tiradores
Pull handles

374268 Tirador Titán
Pull handle Titan

9010CM
9010CM

Tiradores
Pull handles

374290 Fresa para hoja lateral Cor-4252
Miller for lateral sash Cor-4252

Sin color
No colour

Fresa
Miller

374291 Fresa para hoja lateral Cor-4252
Miller for lateral sash Cor-4252

Sin color
No colour

Fresa
Miller

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template

Sin color
No colour

Varios
Various

394001 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394002 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394003 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394004 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394005 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394006 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394007 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

394008 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

404940 Escuadra de ensamblar 11,6 x 17,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 17,5 mm

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

417501 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417502 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417503 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417504 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417505 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417506 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417507 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

417508 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

810510 Tornillos DIN7985 M5x100
DIN7985 M5x100 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

810516 Tornillos DIN965 M5x16
DIN965 M5x16 screw

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

810525 Tornillos DIN965 M5x25
DIN965 M5x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

812295 Tornillos DIN7981 ∅2,2x9,5
DIN7981 ∅2,2x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

128

128

122

129

134

129

129

128

133

129

128

128

129

133

138

137

129

128

137

122

129

128

122

129

137

128
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812913 Tornillos DIN7981 ∅2,9x13
Screws DIN7981 ∅2,9x13

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813519 Tornillos DIN7981 ∅3,5x19
Screws DIN7981 ∅3,5x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813532 Tornillos DIN7981 ∅3,5x32
Screws DIN7981 ∅3,5x32

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813922 Tornillos DIN7981 ∅3,9x22
DIN7981 ∅3,9x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814219 Tornillos DIN7981 ∅4,2x19
DIN7981 ∅4,2x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814238 Tornillos DIN7981 ∅4,2x38
DIN7981 ∅4,2x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814295 Tornillos DIN7981 ∅4,2x9,5
DIN7981 ∅4,2x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814809 Tornillos DIN7981 ∅4,8x9,5
DIN7981 ∅4,8x9,12 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814813 Tornillos DIN7981 ∅4,8x13
ScrewsDIN7981 ∅4,8x13

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814819 Tornillos DIN7981 ∅4,8x19
Screws DIN7981 ∅4,8x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814822 Tornillos DIN7981 ∅4,8x22
DIN7981 ∅4,8x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814825 Tornillos DIN7981 ∅4,8x25
DIN7981 ∅4,8x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814832 Tornillos DIN7981 ∅4,8x32
DIN7981 ∅4,8x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814845 Tornillos DIN7981 ∅4,8x45
DIN7981 ∅4,8x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814850 Tornillos DIN7981 ∅4,8x50
DIN7981 ∅4,8x50 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814860 Tornillos DIN7981 ∅4,8x60
 DIN7981 ∅4,8x60 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814870 Tornillos DIN7981 ∅4,8x70
Screws DIN7981 ∅4,8x70

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814880 Tornillos DIN7981 ∅4,8x80
Screws DIN7981 ∅4,8x80

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

815525 Tornillos DIN7981 ∅5,5x25
DIN7981 ∅5,5x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

815545 Tornillos DIN7981 ∅5,5x45
DIN7981 ∅5,5x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

823519 Tornillos DIN7982 ∅3,5x19
DIN7982 ∅3,5x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

134

135

136

136

134

135

135

136

134

135

135

134

136

136

135

134

135

135

136

136

136

135

135

136

135

135
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823909 Tornillos DIN7982 ∅3,9x9,5
DIN7982 ∅3,9x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

823919 Tornillos DIN7982 ∅3,9x19
DIN7982 ∅3,9x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824219 Tornillos DIN7982 ∅4,2x19
DIN7982 ∅4,2x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824260 Tornillos DIN7982 ∅4,2x60
DIN7982 ∅4,2x60 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824825 Tornillos DIN7982 ∅4,8x25
DIN7982 ∅4,8x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

840516 Remache ∅5x16
Rivet ∅5x16

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

843513 Tornillos DIN7504O ∅3,5x13
DIN7504O ∅3,5x13 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

844819 Tornillos DIN7504MH ∅4,8x19
DIN7504MH ∅4,8x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

844845 Tornillos DIN7504M ∅4,8x45
DIN7504M ∅4,8x45 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

850512 Tornillos DIN7985 M5x12
DIN7985 M5x12 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

852913 Tornillos DIN7504M ∅2,9x13
DIN7504M ∅2,9x13 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

853522 Tornillos DIN7504O ∅3,5x22
DIN7504O ∅3,5x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

853525 Tornillos DIN7504O ∅3,5x25
DIN7504O ∅3,5x25 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

853913 Tornillos DIN7504O ∅3,9x13
DIN7504O ∅3,9x13 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

853922 Tornillos DIN7504M ∅3,9x22
DIN7504M ∅3,9x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

854232 Tornillos DIN7504O ∅4,2x32
DIN7504O ∅4,2x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

912060 Válvula desagüe carril inferior
Drainage valve bottom rail

Sin color
No colour

Varios
Various

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

914015 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

914035 Rodamiento simple 50 kg/hoja
50 kg/sash simple rollers

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

914036 Rodamiento tándem 100 kg/hoja
100 kg/sash tandem rollers

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

914050 Horquilla guía lateral hoja perimetral
Perimeter sash lateral guide fork

Sin color
No colour

Varios
Various

914070 Cortavientos inferior y superior
Top ad bottom trickle vent

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

914100 Tapa tapeta hoja centro recta
Staight central sash end plate cover

Sin color
No colour

Tapas
Covers

914105 Juego tapas tapeta hoja centro curva
Curved central sash end plate cover

Sin color
No colour

Tapas
Covers

134

138

136

134

131

121

134

137

134

133

136

134

137

133

130

137

134

133

139

131

137

133

130

120

136

122
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914135 Juego tapas refuerzo 4227
Reinforcement covers set 4427

Sin color
No colour

Tapas
Covers

920100 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector

Negro
Black

Tapas
Covers

920101 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector

Blanco
White

Tapas
Covers

920130 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

950010 Cepillo 7x9 mm
7x9 mm  wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

950020 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal

Gris
Gray

Juntas
Gaskets

950021 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal

Negro
Black

Juntas
Gaskets

950025 Cepillo 7x16
7x16 mm wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

950030 Cepillo 7x7 mm
Wool pile 7x7 mm

Gris
Gray

Juntas
Gaskets

950031 Cepillo 7x7 mm
Wool pile 7x7 mm

Negro
Black

Juntas
Gaskets

950070 Cepillo 7x3.5 mm
Wool pile 7x3.5 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

950080 Cepillo 7x5 mm
Wool pile 7x5 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

960012 Juego tapas condensación
Condensation covers set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

960023 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

976999 Juego de fresas travesaño hoja curva
Curve sash transom miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

131

124

121

124

121

131

124

131

124

123

130

124

124

124

121

124
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297072 Aireador guia
Vent guide Negro Black

297071 Blanco White
297073 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297002 Aireador lateral drch. 1250-100
Vent lateral right 1250-100 Negro Black

297001 Blanco White
297003 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317002 Aireador lateral drch. 1250-130
Lateral right vent 1250-130 Negro Black

317001 Blanco White
317003 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297005 Aireador lateral drch. 1250-150
Vent lateral right 1250-150 Negro Black

297004 Blanco White
297006 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297008 Aireador lateral drch. 1250-180
Vent lateral right 1250-180 Negro Black

297007 Blanco White
297009 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297012 Aireador lateral drch. 1600-100
Vent lateral right 1600-100 Negro Black

297011 Blanco White
297013 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317012 Aireador lateral drch. 1600-130
Lateral right vent 1600-130 Negro Black

317011 Blanco White
317013 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297015 Aireador lateral drch. 1600-150
Vent lateral right 1600-150 Negro Black

297014 Blanco White
297016 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297018 Aireador lateral drch. 1600-180
Vent lateral right 1600-180 Negro Black

297017 Blanco White
297019 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297022 Aireador lateral drch. 2400-100
Vent lateral right 2400-100 Negro Black

297021 Blanco White
297023 Color Colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317032 Aireador lateral drch. 2400-130
Lateral right vent 2400-130 Negro Black

317031 Blanco White
317033 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297025 Aireador lateral drch. 2400-150
Vent lateral right 2400-150 Negro Black

297024 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297028 Aireador lateral drch. 2400-180
Vent lateral right 2400-180 Negro Black

297027 Blanco White
297029 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297032 Aireador lateral drch. 3000-100
Vent lateral right 3000-100 Negro Black

297031 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317092 Aireador lateral drch. 3000-130
Lateral right vent 3000-130 Negro Black

317091 Blanco White
317093 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297035 Aireador lateral drch. 3000-150
Vent lateral right 3000-150 Negro Black

297034 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297038 Aireador lateral drch. 3000-180
Vent lateral right 3000-180 Negro Black

297037 Blanco White
297039 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297902 Aireador lateral izq. 1250-100
Vent lateral left 1250-100 Negro Black

297901 Blanco White
297903 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317902 Aireador lateral izq. 1250-130
Lateral left vent 1250-130 Negro Black

317901 Blanco White
317903 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297905 Aireador lateral izq. 1250-150
Vent lateral left 1250-150 Negro Black

297904 Blanco White
297906 Color Colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297908 Aireador lateral izq. 1250-180
Vent lateral left 1250-180 Negro Black

297907 Blanco White
297909 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297912 Aireador lateral izq. 1600-100
Vent lateral left 1600-100 Negro Black

297911 Blanco White
297913 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317912 Aireador lateral izq. 1600-130
Lateral left vent 1600-130 Negro Black

317911 Blanco White
317913 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297915 Aireador lateral izq. 1600-150
Vent lateral left 1600-150 Negro Black

297914 Blanco White
297916 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297918 Aireador lateral izq. 1600-180
Vent lateral left 1600-180 Negro Black

297917 Blanco White
297919 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297922 Aireador lateral izq. 2400-100
Vent lateral left 2400-100 Negro Black

297921 Blanco White
297923 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317932 Aireador lateral izq. 2400-130
Lateral left vent 2400-130 Negro Black

317931 Blanco White
317933 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297925 Aireador lateral izq. 2400-150
Vent lateral left 2400-150 Negro Black

297924 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297928 Aireador lateral izq. 2400-180
Vent lateral left 2400-180 Negro Black

297927 Blanco White
297929 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297932 Aireador lateral izq. 3000-100
Vent lateral left 3000-100 Negro Black

297931 Blanco White
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ASIENTO VIDRIO GLASS WEDGE
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317992 Aireador lateral izq. 3000-130
Lateral left vent 3000-130 Negro Black

317991 Blanco White
317993 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297935 Aireador lateral izq. 3000-150
Vent lateral left 3000-150 Negro Black

297934 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

297938 Aireador lateral izq. 3000-180
Vent lateral left 3000-180 Negro Black

297937 Blanco White

297939 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317952 Aireador rejilla interior
Interior grating aireator Negro Black

317951 Blanco White
317953 Color Colour

317954 Lacado Inox Inox
powder coating

317959 Marrón Brown

327955 Plata claro Light
silver

327956 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300002 Perfil cubre guía exterior
Exterior guide cover profile Negro Black

300001 Blanco White

OBS. A 390 mm. Para aireador guía.
At 390 mm. For aireator guide.

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330120 Calce para vidrio 1x20 mm
Wedge for 1x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm
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BOMBILLO  CYLINDER
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330319 Calce para vidrio 3x20 mm
Wedge for 3x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330420 Calce para vidrio 4x20 mm
Wedge for 4x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330424 Calce para vidrio 4x24 mm
Wedge for 4x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330520 Calce para vidrio 5x20 mm
Wedge for 5x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321821 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole Negro Black

321822 Blanco White
321825 Color Colour

321826 Lacado Inox Inox
powder coating

321827 Plata claro Light
silver

321828 Plata oscuro Dark
silver

321829 7016CM 7016CM
321830 9010CM 9010CM

OBS. Base + tapa
Base + cap

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole Negro Black

321809 Marrón Brown
321812 Blanco White
321815 Color Colour

321816 Lacado Inox Inox
powder coating

321817 Plata claro Light
silver

321818 Plata oscuro Dark
silver

331817 9010CM 9010CM
331819 7016CM 7016CM

OBS. Base + tapa
Base + cap
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CERRADERO Y CERRADURA STRIKER AND LOCK
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300131 Bombillo (medio) 30 L.L. simple
30 L.L. simple cylinder (medium) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

303131 Bombillo 30+30 L.L. seguridad
30+30 L.L. cylinder security Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

303130 Bombillo 30+30 L.L. simple
30+30 L.L. cylinder simple Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291515 Anti-elevación marco
Anti-lifting frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291502 Calzo cerradero marco 1,7 mm
1,7 mm frame lock wedge Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291501 Calzo cerradero marco perimetral
Perimeter frame lock wedge Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291500 Cerradero marco multipunto
Multipoint frame lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361500 Cerradero multipunto microventilación
Microventilation multipoint striker Sin color No colour

OBS.
1 ud por cada cierre multipunto. Se sitúa en el punto de cierre
inferior. Valido sólo con manilla recta
1 unit per multipoint lock. Placed in the lower lock point. Only
valid straight handle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294118 Cerradero puntero 4ª hoja
4 sash pointer lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291511 Cierre mono-punto 365 mm
365 mm mono point lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. Altura hoja mínima 515 mm
15 mm entry. Minimum sash height 515 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361510 Cierre multipunto 1000 mm
1000 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1150 mm
15 mm entry. 2 lock points. 1150 mm minimum height sash



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Accesorios

Accesories

05 2021 119

 

 

 

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361516 Cierre multipunto 1600 mm
1600 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 4 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1750 mm
15 mm entry. 2 lock points. 1750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361506 Cierre multipunto 600 mm
600 mm multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 750 mm
15 mm entry. 2 lock points. 750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291530 Cierre multipunto con llave 1600 mm
1600 mm multipoint lock with key Sin color No colour

OBS. Altura hoja mínima 1700 mm
Minimum sash height 1700 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291540 Cierre multipunto con llave 1800 mm
1800 mm multipoint lock with key Sin color No colour

OBS. Altura hoja mínima 1950 mm
Minimum sash height 1950 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361610 Cierre multipunto inox 1000 mm
1000 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1150 mm
2 lock points. 1150 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361616 Cierre multipunto inox 1600 mm
1600 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 4 puntos de cierre. Altura hoja mínima 1750 mm
2 lock points. 1750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

361606 Cierre multipunto inox 600 mm
600 mm inox multipoint lock Sin color No colour

OBS. Entrada 15 mm. 2 puntos de cierre. Altura hoja mínima 750 mm
2 lock points. 750 mm minimum height sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

284202 Contraplaca para cerradero multipunto
Counterplate for multipoint lock Sin color No colour

OBS. Marco abierto
Open frame

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291507 Suplemento hoja B
Sash B supplement Sin color No colour

OBS. Hoja a testa
Straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

291508 Suplemento hoja C
Sash C supplement Sin color No colour

OBS. Hoja perimetral
Perimeter sash
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CIERRE DE EMBUTIR INLAID LOCK

 

CORTAVIENTOS TRICKLE VENT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374222 Cierre embutir Titán con llave
Embedded lock Titán with key Negro Black

374221 Blanco White
374223 Color Colour

374224 Lacado Inox Inox
powder coating

374225 Plata claro Light
silver

374226 Plata oscuro Dark
silver

374227 7016CM 7016CM
374228 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374212 Cierre embutir Titán sin llave
Embedded lock Titán without key Negro Black

374211 Blanco White
374213 Color Colour

374214 Lacado Inox Inox
powder coating

374215 Plata claro Light
silver

374216 Plata oscuro Dark
silver

374217 7016CM 7016CM
374218 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264233
Gancho y contragancho marco lateral
abierto
Open lateral frame hook-counter hook

Sin color No colour

OBS. Para hojas a testa
For straight cut sashes

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374252
Kit gancho y contragancho de aplacar 4200
Corredera
Hook-counter hook 4200 Sliding

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374251
Kit gancho y contragancho microventilación
4200 Corredera
Microventilation hook-counter hook 4200
Sliding

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914070 Cortavientos inferior y superior
Top ad bottom trickle vent Sin color No colour

OBS. Serie marcos 4211, Perfil COR-4007; L = 30mm
"Frame serie 4211, Profile COR-4007; L=30 mm"

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294221 Juego cortavientos 110 mm
110 mm trickle vent set Sin color No colour

OBS. Para hojas perimetrales o a testa balconera marco alto
For perimeter or straight cut balcony sashes high frame
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ESCUADRA ALINEAMIENTO ALIGNMENT CLEAT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294211 Juego cortavientos 74 mm
74 mm trickle vent set Sin color No colour

OBS. Solo para hojas a testa ventana hoja cruce ventana, marco alto.
Only for intersection window straight cut sashes, high frame

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264242 Juego cortavientos hoja central balconera
Trickle vent set balcony central sash Sin color No colour

OBS. Serie marcos 4241
Frame series 4241

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264241 Juego cortavientos hoja central ventana
Trickle vent set window central sash Sin color No colour

OBS. Serie marcos 4241
Frame series 4241

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264244 Juego de cortavientos superior e inferior.
Top and bottom trickle vent set Sin color No colour

OBS. Serie marcos galandage
Frame series galandage

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920130 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

960023 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

OBS. Para solapes o tapajuntas
For overlap or flashings

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

245054 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour
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ESCUADRA PRINCIPAL MAIN CLEAT
 

ESCUADRA PRINCIPAL/SECUNDARIA MAIN CLEAT/SECONDARY
 

FRESA MILLER
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

284232 Escuadra de ensamblar 11,7 x 17 mm
Assembly cleat 11,7 x 17 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264202 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

404940 Escuadra de ensamblar 11,6 x 17,5 mm
Assembly cleat 11,6 x 17,5 mm Sin color No colour

OBS. Perfil COR-3159 cortado a 17,5 mm de ancho
Profile COR-3159 cut at 17,5 mm width

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914015 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264240 Escuadra tetón redondo
Round teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374290 Fresa para hoja lateral Cor-4252
Miller for lateral sash Cor-4252 Sin color No colour

OBS. Eje de 32 mm
32 mm axle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374291 Fresa para hoja lateral Cor-4252
Miller for lateral sash Cor-4252 Sin color No colour

OBS. Eje de 40 mm
40 mm axle
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GRAPA CLIP
 

JUNTAS GASKETS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

976999 Juego de fresas travesaño hoja curva
Curve sash transom miller set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

234201
Juego de fresas travesaño hoja curva sin
junquillo
Curve sashes without beading transom
miller kit

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

274280 Juego de fresas travesaño hoja recta
Straight sash transom miller set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264295 Juego fresas hoja central con refuerzo
Central sash with reinforcement miller set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

252737 Grapa para solape COR-2737
Clip for overlap COR-2737 Sin color No colour

OBS. Plástica
Plastic

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2705. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2705. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2744. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2744. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342842 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2842. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2842. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272130 Cepillo 5x9 mm
Wool pile 5x9 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330710 Cepillo 7x10 mm TRIFIN
Wool pile 7x10 mm TRIFIN Negro Black
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950025 Cepillo 7x16
7x16 mm wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950070 Cepillo 7x3.5 mm
Wool pile 7x3.5 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330704 Cepillo 7x5 TRIFIN especial
Wool pile 7x5 mm special TRIFIN Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950080 Cepillo 7x5 mm
Wool pile 7x5 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950021 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal Negro Black

950020 Gris Gray

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330706 Cepillo 7x6 mm TRIFIN
Wool pile 7x6 mm TRIFIN Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950031 Cepillo 7x7 mm
Wool pile 7x7 mm Negro Black

950030 Gris Gray

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950010 Cepillo 7x9 mm
7x9 mm  wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374201 Junta acristalamiento en U
U glazing gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264246 Junta cubrecarril marco abierto
Open frame rail cover gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250013 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 4/5 mm
4/5 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250020 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 7 mm
7 mm slot
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250010 Junta de acristalar de base 10
10 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 2 mm
2 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250012 Junta de acristalar de base 12
12 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 3 mm
3 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250016 Junta de acristalar de base 16
16 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 6 mm
6 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250022 Junta de acristalar de base 22
22 base glazing gasket Sin color No colour

OBS. Hueco 8/9 mm
8/9 mm slot

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250025 Junta hoja central
Central sash gasket Sin color No colour

OBS. Solo para hojas a testa
Only for straight cut sashes

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272100 Junta mosquitera
Insect screen gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264251 Junta para correderas
Sliding system gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

254412 Junta tapa canal de marco
Frame groove cap gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

262810 Junta tapa registro de persiana
Shutter register cap gasket Sin color No colour
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KIT KIT

 

MANILLAS Y CREMONAS HANDLES & CREMONES
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

254201
Kit corredera S-4200 carcasa zamak simple
(50 kg-Hoja)
S-4200 sliding system kit simple zamak
casing (50 kg-sash)

Sin color No colour

OBS. Sólo para marco alto y hoja perimetral curva
Only for high frame and curve perimeter sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264258
Kit tapas balconera 1 hoja doble cruce
1  sash couble intersection balcony covers
kit

Sin color No colour

OBS. Sólo para hoja a testa
Only for straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264256 Kit tapas balconera 1 hoja testa
1 straight cut sash balcony  covers kit Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264257
Kit tapas ventana 1 hoja doble cruce
1  sash couble intersection window covers
kit

Sin color No colour

OBS. Sólo para hoja a testa
Only for straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264255 Kit tapas ventana 1 hoja testa
1 straight cut sash window covers kit Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

284257
Kit tapas ventana-balconera 1 hoja sin
cruce
1 sash w/o intersection balcony-window
covers kit

Sin color No colour

OBS. Sólo para hoja a testa
Only for straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

319700 Kit fijación doble manilla
Double handle fixation kit Sin color No colour

OBS. Int/ext. Para manillas reforzadas
Inside/outside. For reinforced handles

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

367501
Kit fijación doble manilla Cortizo-Sirius -
Perfil <65 mm
Cortizo - Sirius double handle fixing kit -
Profile <65 mm

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

367502
Kit fijación doble manilla Cortizo-Sirius -
Perfil <85 mm
Cortizo - Sirius double handle fixing kit -
Profile <85 mm

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

367503
Kit fijación doble manilla Polaris - Perfil <55
mm
Polaris double handle fixing kit - Profile <55
mm

Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

367504
Kit fijación doble manilla Polaris - Perfil <90
mm
Polaris double handle fixing kit - Profile <90
mm

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

307502 Manilla Cortizo
Cortizo handle Negro Black

307501 Blanco White
307505 Color Colour

307508 Lacado Inox Inox
powder coating

307513 Plata claro Light
silver

307514 Plata oscuro Dark
silver

307515 7016CM 7016CM
307516 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308702 Manilla Cortizo acodada a derechas
Cortizo right hand offset handle Negro Black

308701 Blanco White
308705 Color Colour

308708 Lacado Inox Inox
powder coating

318712 Plata claro Light
silver

318713 Plata oscuro Dark
silver

318714 7016CM 7016CM
318715 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308722 Manilla Cortizo acodada a izquierdas
Cortizo left hand offset handle Negro Black

308721 Blanco White
308725 Color Colour

308728 Lacado Inox Inox
powder coating

318732 Plata claro Light
silver

318733 Plata oscuro Dark
silver

318734 7016CM 7016CM
318735 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317502 Manilla Cortizo reforzada
Reinforced Cortizo handle Negro Black

317501 Blanco White

317503 Plata claro Light
silver

317504 Plata oscuro Dark
silver

317505 Color Colour

317508 Lacado Inox Inox
powder coating

317509 7016CM 7016CM
317511 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

319702 Manilla Cortizo reforzada acodada derecha
Cortizo right hand offset reinforced handle Negro Black

319701 Blanco White

319703 Plata claro Light
silver

319704 Plata oscuro Dark
silver

319705 Color Colour

319708 Lacado Inox Inox
powder coating

319709 7016CM 7016CM
319711 9010CM 9010CM
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318722
Manilla Cortizo reforzada acodada
izquierda
Cortizo left hand offset reinforced handle

Negro Black

318721 Blanco White

318723 Plata claro Light
silver

318724 Plata oscuro Dark
silver

318725 Color Colour

318728 Lacado Inox Inox
powder coating

318729 7016CM 7016CM

318731 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337702 Manilla Polaris Block
Block Polaris handle Negro Black

327706 7016CM 7016CM
327707 9010CM 9010CM
337701 Blanco White
337705 Color Colour

337708 Lacado Inox Inox
powder coating

337713 Plata claro Light
silver

337714 Plata oscuro Dark
silver

OBS. 2 posiciones de bloqueo: bloqueo total, sin bloqueo
2 position blocking: total block, not blocking

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

417502 Manilla Polaris Slim
Polaris Slim Handle Negro Black

417501 Blanco White
417503 Color Colour

417504 Lacado Inox Inox
powder coating

417505 Plata claro Light
silver

417506 Plata oscuro Dark
silver

417507 7016CM 7016CM
417508 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337502 Manilla Polaris recta
Straight Polaris handle Negro Black

337501 Blanco White
337505 Color Colour

337508 Lacado Inox Inox
powder coating

337513 Plata claro Light
silver

337514 Plata oscuro Dark
silver

337515 7016CM 7016CM
337516 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

307500 Manilla acero inoxidable
Stainless steel handle

Acero inoxidable
Stainless steel

OBS. No incluye tornillos fijación. Pedir 2 uds 274210.
Does not include clamping screws. Order 2 units 274210

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318716 Manilla acodada a derechas INOX
Right hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel
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RODAMIENTO GEARING
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318736 Manilla acodada a izquierda INOX
Left hand offset handle INOX

Acero inoxidable
Stainless steel

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

371402 Manilla embutida cierre correderas
Embedded handle sliding lock Negro Black

371401 Blanco White
371403 Plata Silver
371404 Color Colour
371405 Marrón Brown

371407 Plata claro Light
silver

371408 Plata oscuro Dark
silver

371409 Lacado Inox Inox
powder coating

371410 9010CM 9010CM
371411 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394002 Manilla embutida multipunto
Multipoint embedded handle Negro Black

394001 Blanco White
394003 Color Colour

394004 Lacado Inox Inox
powder coating

394005 Plata claro Light
silver

394006 Plata oscuro Dark
silver

394007 7016CM 7016CM
394008 9010CM 9010CM

OBS. Longitud cuadradillo 25 mm
25 mm square spindle length

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

282000 Manilla quita y pon
Removable handle Plata Silver

OBS. Cuadradillo de 7 mm
7 mm square spindle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

284251 Rodamiento RPT 150 kg/hoja
RPT 150 kg/sash rollers Sin color No colour

OBS. Sólo hoja testa (en serie 4200)
Only straight cut sash (serie 4200)

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264237
Rodamiento regulable tándem agujas, 200
kg/hoja
Needle tandem adjustable rollers, 200
kg/sash

Sin color No colour

OBS. Sólo hoja testa (en serie 4200)
Only straight cut sash (serie 4200)
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TAPAS COVERS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914035 Rodamiento simple 50 kg/hoja
50 kg/sash simple rollers Sin color No colour

OBS. Hoja perimetral y a testa
Perimeter and straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914036 Rodamiento tándem 100 kg/hoja
100 kg/sash tandem rollers Sin color No colour

OBS. Hoja perimetral y a testa
Perimeter and straight cut sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

960012 Juego tapas condensación
Condensation covers set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294255 Juego tapas hoja cruce a testa
Intersection straight cut sashes covers set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264272 Juego tapas marco con condensación
Frame covers set with condensation Negro Black

264271 Blanco White
264275 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

371751 Juego tapas para bandeja 120 mm
Set caps for tray 120 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

262111 Juego tapas refuerzo 2127
2127 reinforcement covers set Negro Black

262101 Blanco White
262123 Color Colour

322124 Plata claro Light
silver

322125 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

262211 Juego tapas refuerzo 4227
4227 reinforcement covers set Negro Black

262201 Blanco White
262223 Color Colour

322224 Plata claro Light
silver

322225 Plata oscuro Dark
silver
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914135 Juego tapas refuerzo 4227
Reinforcement covers set 4427 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264411 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427 Negro Black

264401 Blanco White
264423 Color Colour

324424 Plata claro Light
silver

324425 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264282
Juego tapas refuerzo hoja central con
refuerzo
Central sash reinforcement covers set with
reinforcement

Negro Black

264281 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914105 Juego tapas tapeta hoja centro curva
Curved central sash end plate cover Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920100 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector Negro Black

920101 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

270000
Tapa directa desagüe baja (sin deflector)
Low drainage direct cover (sithout
deflector)

Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750 Negro Black

364751 Blanco White
364753 Color Colour

364754 Plata claro Light
silver

364755 Plata oscuro Dark
silver

364756 Lacado Inox Inox
powder coating

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914100 Tapa tapeta hoja centro recta
Staight central sash end plate cover Sin color No colour

OBS. El código se refiere a una unidad
The code referes to the unit
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TIRADORES PULL HANDLES
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

257201 Tapa unión de marcos con refuerzo
Frame joint end plates with reinforcement Negro Black

250621 Color Colour
257211 Blanco White

257212 Plata claro Light
silver

257213 Plata oscuro Dark
silver

257214 7016CM 7016CM
257215 9010CM 9010CM

257216 Lacado Inox Inox
powder coating

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264011 Asa tirador cierre amortiguación
Shock-absorbing lock fixed handle Negro Black

264001 Blanco White
264009 Marrón Brown
264023 Color Colour

324024 Plata claro Light
silver

324025 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374242 Tirador Titán
Pull handle Titan Negro Black

374241 Blanco White
374243 Color Colour

374244 Lacado Inox Inox
powder coating

374245 Plata claro Light
silver

374246 Plata oscuro Dark
silver

374247 7016CM 7016CM
374248 9010CM 9010CM

OBS. Para cierre de embutir 374212
For embedded lock 374212
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TORNILLERÍA SCREWS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374262 Tirador Titán
Pull handle Titan Negro Black

374261 Blanco White
374263 Color Colour

374264 Lacado Inox Inox
powder coating

374265 Plata claro Light
silver

374266 Plata oscuro Dark
silver

374267 7016CM 7016CM
374268 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374232 Uñero Titán
Finger pull Titan Negro Black

374231 Blanco White
374233 Color Colour

374234 Lacado Inox Inox
powder coating

374235 Plata claro Light
silver

374236 Plata oscuro Dark
silver

374237 7016CM 7016CM

374238 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324211 Uñero exterior corredera
Sliding system outside finger pull Negro Black

324210 Blanco White
324214 Color Colour

324215 Plata claro Light
silver

324216 Plata oscuro Dark
silver

324217 Lacado Inox Inox
powder coating

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

840516 Remache ∅5x16
Rivet ∅5x16 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

852913 Tornillos DIN7504M ∅2,9x13
DIN7504M ∅2,9x13 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

853922 Tornillos DIN7504M ∅3,9x22
DIN7504M ∅3,9x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

844845 Tornillos DIN7504M ∅4,8x45
DIN7504M ∅4,8x45 screws Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

844819 Tornillos DIN7504MH ∅4,8x19
DIN7504MH ∅4,8x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

843513 Tornillos DIN7504O ∅3,5x13
DIN7504O ∅3,5x13 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

853522 Tornillos DIN7504O ∅3,5x22
DIN7504O ∅3,5x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

853525 Tornillos DIN7504O ∅3,5x25
DIN7504O ∅3,5x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

853913 Tornillos DIN7504O ∅3,9x13
DIN7504O ∅3,9x13 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

854232 Tornillos DIN7504O ∅4,2x32
DIN7504O ∅4,2x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

812295 Tornillos DIN7981 ∅2,2x9,5
DIN7981 ∅2,2x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

812913 Tornillos DIN7981 ∅2,9x13
Screws DIN7981 ∅2,9x13 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813519 Tornillos DIN7981 ∅3,5x19
Screws DIN7981 ∅3,5x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813532 Tornillos DIN7981 ∅3,5x32
Screws DIN7981 ∅3,5x32 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813922 Tornillos DIN7981 ∅3,9x22
DIN7981 ∅3,9x22 screws Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814219 Tornillos DIN7981 ∅4,2x19
DIN7981 ∅4,2x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814238 Tornillos DIN7981 ∅4,2x38
DIN7981 ∅4,2x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814295 Tornillos DIN7981 ∅4,2x9,5
DIN7981 ∅4,2x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814813 Tornillos DIN7981 ∅4,8x13
ScrewsDIN7981 ∅4,8x13 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814819 Tornillos DIN7981 ∅4,8x19
Screws DIN7981 ∅4,8x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814822 Tornillos DIN7981 ∅4,8x22
DIN7981 ∅4,8x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814825 Tornillos DIN7981 ∅4,8x25
DIN7981 ∅4,8x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814832 Tornillos DIN7981 ∅4,8x32
DIN7981 ∅4,8x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814845 Tornillos DIN7981 ∅4,8x45
DIN7981 ∅4,8x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814850 Tornillos DIN7981 ∅4,8x50
DIN7981 ∅4,8x50 screws Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814860 Tornillos DIN7981 ∅4,8x60
 DIN7981 ∅4,8x60 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814870 Tornillos DIN7981 ∅4,8x70
Screws DIN7981 ∅4,8x70 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814880 Tornillos DIN7981 ∅4,8x80
Screws DIN7981 ∅4,8x80 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814809 Tornillos DIN7981 ∅4,8x9,5
DIN7981 ∅4,8x9,12 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

815525 Tornillos DIN7981 ∅5,5x25
DIN7981 ∅5,5x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

815545 Tornillos DIN7981 ∅5,5x45
DIN7981 ∅5,5x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823519 Tornillos DIN7982 ∅3,5x19
DIN7982 ∅3,5x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823919 Tornillos DIN7982 ∅3,9x19
DIN7982 ∅3,9x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823909 Tornillos DIN7982 ∅3,9x9,5
DIN7982 ∅3,9x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824219 Tornillos DIN7982 ∅4,2x19
DIN7982 ∅4,2x19 screws Sin color No colour
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TROQUEL PUNCH TOOL
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824260 Tornillos DIN7982 ∅4,2x60
DIN7982 ∅4,2x60 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824825 Tornillos DIN7982 ∅4,8x25
DIN7982 ∅4,8x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810510 Tornillos DIN7985 M5x100
DIN7985 M5x100 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

850512 Tornillos DIN7985 M5x12
DIN7985 M5x12 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

277314 Tornillos DIN7985 M5x70
DIN7985 M5x70 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

301110 Tornillos DIN965 M5x100
DIN965 M5x100 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810516 Tornillos DIN965 M5x16
DIN965 M5x16 screw Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810525 Tornillos DIN965 M5x25
DIN965 M5x25 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

274210 Tornillos DIN965 M5x45
DIN965 M5x45 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

284299 Troquel auxiliar 4200 multiusos
4200 Auxiliary multipurpose punch tool Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264298
Troquel s-4200 II para marcos hojas
perimetrales y a testa
s-4200 II punch tool for perimeter and
straight cut sashes

Sin color No colour
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VARIOS VARIOUS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

274298
Troquel s-4200II pulmón neumático.
s-4200 II punch tool pneumatic plenum
chamber

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT Sin color No colour

OBS. Base de cianocrilato
Cyanocrylate based

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248261 Espuma aislante 20 x 15 mm
20x15 mm isolation foam Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

914050 Horquilla guía lateral hoja perimetral
Perimeter sash lateral guide fork Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272111 KIT 4 escuadras mosquitera corredera
Sliding mosquito net 4 cleats kit Negro Black

272101 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341276
Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio
ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED
Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341277
Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio
LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER
COATING Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template Sin color No colour



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Accesorios

Accesories

05 2021 139

 

 

 

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware Sin color No colour

OBS. Bote de 0,5 l.
0,5 l. can

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272124 Tela mosquitera 0,6x30 m
Mosquito net 0,6x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272125 Tela mosquitera 0,8x30 m
Mosquito net 0,8x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272129 Tela mosquitera 1,0x30 m
Mosquito net1,0x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272126 Tela mosquitera 1,2x30 m
Mosquito net1,2x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272127 Tela mosquitera 1,4x30 m
Mosquito net 1,4x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

272128 Tela mosquitera 1,5x30 m
Mosquito net 1,5x30 m Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264260 Tope limitador de apertura
Opening limiter cap Negro Black

264261 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

912060 Válvula desagüe carril inferior
Drainage valve bottom rail Sin color No colour

OBS. Taladro en marco ∅12 mm
∅12 mm drill in frame
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TABLA ESCUADRAS TETÓN REDONDO / TETON ROUND CORNER CLEATS TABLE
Mecanizado a realizar en el troquel de la serie - 264298

Machining done in punch tool - 264298

REF PERFIL/
PROFILE LIST

ESC. PRINCIPAL  TETÓN
REDONDO / MAIN ROUND

TETON  CLEAT

ESC. SECUNDARIA TETÓN
REDONDO / SECONDARY

ROUND TETON  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
INTERIOR / INTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
EXTERIOR / EXTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT
COR-4202 264202 - 960023 960023
COR-4207 914015 914015 - -
COR-4211 914015 914015 - -
COR-4212 264202 - 960023 960023
COR-4215 264202 - 960023 960023
COR-4217 264240 264240 - -
COR-4218 264240 264240 - -
COR-4219 264240 264240 960023 -
COR-4220 914015 914015 960023 -
COR-4221 914015 914015 - -
COR-4224 264240 264240 - -
COR-4225 264240 264240 - -
COR-4226 264240 264240 960023 -
COR-4229 264240 264240 960023 -
COR-4230 264240 264240 960023 -
COR-4232* 264240 264240 920130 -
COR-4235 914015 914015 - -
COR-4236 914015 914015 960023 -
COR-4237 914015 914015 960023 -
COR-4238 914015 914015 - -
COR-4241 264240 264240 - -
COR-4242 264240 264240 - -
COR-4245 264240 264240 960023 -
COR-4246 264240 264240 960023 -
COR-4247 264240 264240 - -
COR-4248 264240 264240 - -
COR-4262** 264240 264240 920135 -
COR-4264 914015 914015 - -
COR-4265 264240 264240 - -
COR-4266 264240 264240 - -
COR-4267 264240 264240 - -
COR-4268 264240 264240 - -
COR-4269 264240 264240 960023 -
COR-4270 264240 264240 960023 -
COR-4271 264240 264240 - -
COR-4272 264240 264240 - -
COR-4273 264240 264240 - -
COR-4274 264240 264240 - -
COR-4275 264240 264240 960023 -
COR-4276 264240 264240 960023 -
COR-4290** 264240 264240 920135 -
COR-4291 264240 - - -
COR-4292 264240 - 960023 -
COR-4293** 264240 - 920135 -
COR-4295 264240 264240 960023 -
772074 264240 264240 960023 -

* Se mecaniza con el troquel 284299 + posición 284291 / * It is machined with punch tool 284299 + position 284291
** No realizable en el troquel 264298/99 / ** Not workable in punch tool 264298/99
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5. GLAZING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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6. SECCIONES DE DESPIECE 
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6. CUTTING PIECE SECTIONS

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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Ventana 2 hojas a testa correderas con fijo superior. Marco nuevo

2 sash straight cut sliding window with top fixed light. New frame

05 2021 151



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Ventana 2 hojas perimetrales correderas. Marco nuevo

2 sash perimeter sliding window. New frame
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Ventana 2 hojas rectas perimetrales correderas. Marco nuevo

2 sash straight perimeter sliding window. New frame
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2 sash perimeter sliding window. Classic frame
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Ventana 2 hojas rectas perimetrales correderas. Marco clásico

2 sash straight perimeter sliding window. Classic frame
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Ventana 2 hojas rectas perimetrales correderas con fijo superior. Marco clásico

2 sash straight perimeter sliding window with top fixed light. Classic frame
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3 sash straight cut sliding window. New frame
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Ventana 3 hojas perimetrales correderas. Marco clásico

3 sash perimeter sliding window. Classic frame
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3 sash straight cut sliding window. Classic frame
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2 sash perimeter sliding window with lateral fixed light
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Ventana 3 hojas a testa tricarril correderas

3 sash straight cut sliding window three rail sliding system
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Ventana 3 hojas perimetrales tricarril

3 sash perimeter window three rail frame
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4 sash straight cut sliding window. New frame
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4 sash perimeter sliding window. Classic frame
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4 sash perimeter sliding window. New frame
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2 sash straight cut balcony - Galandage sliding system
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2 sash straight cut balcony - Galandage sliding system
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4 sash head balcony - Galandage sliding system

05 2021 177



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Balconera 2 hojas paralelas, 1 hoja de lamas - corredera GALANDAGE.

2 paralel sash balcony, 1 louvre - Galandage sliding system

05 2021 178



7. HERRAJE 
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7. HARDWARE

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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Hh 600 - 1149

361506

291500

291515

308701/02

308721/22

H
h

Lh

1 (opc)

1

750 - 1149 1150 - 1749 1950 - 2600

1 punto 2 puntos 2 puntos 4 puntos

2 2 2 2

291511

11 1 1

1 (opc) 1 (opc)

2

1

    303130/31 1

    321811/12 2

sin micro-
ventilación

con micro-
ventilación

sin micro-
ventilación

con micro-
ventilación

1

361510

361516

361500

2 1 2 1 4

1 1

307501/02

1

(3)

(4)

(2)

(*) Multipunto con llave
(1) 291507 para hoja a testa / 291508 para hoja perimetral.
(2) Puede montarse medio cilindro ref. 300131. En este caso solo monta embellecedor por el interior.
(3) Acodada mano derecha,
(4) Acodada mano izquierda.

Nota: En hoja pasiva, situar 2 uds. de los rodamientos seleccionados.

319700 1

1

1

1

1 1

TABLA DE HERRAJE - CIERRE MULTIPUNTO /
HARDWARE TABLE - MULTIPOINT LOCK

(por hoja activa / for active sash)

Rodamientos / rollers

1750-2400

2

1

1

1

2

3 puntos
sin microventilación

con llave

4 puntos
sin micro-
ventilación

con micro-
ventilación

1

4 3

1

291530

291540

1

291501 2 1 2 1 44 3

291507/08 (1)

3

3

102 4 6 106

1

1 (opc)

1

1

2 2

(*)

(*)

sin microventilación
con llave

374262

Máximo

Ancho / Width (Lh)
Alto / Height (Hh) 2600

2200

Dimensiones de Hoja / Sash dimensions (mm)

Hh / Lh < 2,5

sin micro-
ventilación

con micro-
ventilación

1

1

1
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26 Espesor máximo del vidrio sin cámara de aire (ej. 26mm cristal = 8+8/12/10)

DIMENSIONAMIENTO y MÁXIMO VIDRIO ADMISIBLE POR HOJA
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8+8

Balconera de Hojas a Testa y Marco abierto carril Inox

SEGÚN RODAMIENTOS 264237
DIMENSIONING AND MAXIMUM GLASS ADMISSIBLE PER SASH

IN ACCORDANCE TO ROLLERS 264237

Straight cut sash balcony and stainless steel open frame

Maximum thickness of the glass without air chamber (e.g. 26 mm glass = 8+8/12/10)

NOTA: en función del tamaño de hueco y características/ubicación de la obra se calculará
la inercia necesaria de la carpintería, por lo que puede resultar incompatible alguna de las
medidas tabuladas - Consultar
NOTE: the necessary carpentry inertia will be calculated depending on the size of the
allowance and the characteristics/position of the site, so some of the tabulated measures
might result incompatible-Consult

NOTA: las hojas perimetrales disponen de máximo hueco para vidrio de 24 mm.; las hojas
a testa disponen de un máximo hueco para vidrio de 30 mm
NOTE: the perimeter sashes have a maximum allowance for the glass of 24 mm; the
straight cut sashes have a maximum allowance for the glass of 30 mm.
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Ventana de Hojas a Testa ó Perimetrales            

26
26
26
26

26
26

26
26

26
26 26 26 26 26

2600
2500
2400
2300
2200
2100

H
9
8

8
89

910

9 8
8
89
9

L

200018001600140012001000 2200

14

13
13

12
12
11
11

13

10
10
11
11

10
10

14 12 1011

15
16
17
17 14

15
16

18
19

Balconera Hojas a Testa ó Perimetrales, Marco abierto carril Inox

DIMENSIONAMIENTO y MÁXIMO VIDRIO ADMISIBLE POR HOJA
SEGÚN RODAMIENTOS 914036

DIMENSIONAMIENTO y MÁXIMO VIDRIO ADMISIBLE POR HOJA
SEGÚN RODAMIENTOS 914035

DIMENSIONING AND MAXIMUM GLASS ADMISSIBLE PER SASH
IN ACCORDANCE TO ROLLERS 914036

Straight cut or perimeter sash and stainless steel open frame

Espesor máximo del vidrio sin cámara de aire (ej. 26mm cristal = 8+8/12/10)
Maximum thickness of the glass without air chamber (e.g. 26 mm glass = 8+8/12/10)

NOTA: en función del tamaño de hueco y características/ubicación de la obra se calculará la inercia necesaria de la carpintería, por lo que
puede resultar incompatible alguna de las medidas tabuladas - Consultar
NOTE: the necessary carpentry inertia will be calculated depending on the size of the allowance and the characteristics/position of the site, so
some of the tabulated measures might result incompatible-Consult

NOTA: las hojas perimetrales disponen de máximo hueco para vidrio de 24 mm.; las hojas a testa disponen de un máximo hueco para vidrio
de 30 mm
NOTE: the perimeter sashes have a maximum allowance for the glass of 24 mm; the straight cut sashes have a maximum allowance for the
glass of 30 mm.
*NOTA: medida mínima de hoja  330mm x 430mm para hojas perimetrales y 340mm x 300mm para hojas a testa
*NOTE: minimum sash measure 330mm x 430 mm for perimeter sashes and 340mm x 300mm for straight cut sashes

DIMENSIONING AND MAXIMUM GLASS ADMISSIBLE PER SASH
IN ACCORDANCE TO ROLLERS 914035

Straight cut or perimeter sash.

26 Espesor máximo del vidrio sin cámara de aire (ej. 26mm cristal = 8+8/12/10)
Maximum thickness of the glass without air chamber (e.g. 26 mm glass = 8+8/12/10)

NOTA: en función del tamaño de hueco y características/ubicación de la obra se calculará la inercia necesaria de la carpintería, por lo que puede resultar
incompatible alguna de las medidas tabuladas - Consultar
NOTE: the necessary carpentry inertia will be calculated depending on the size of the allowance and the characteristics/position of the site, so some of the
tabulated measures might result incompatible-Consult

NOTA: las hojas perimetrales disponen de máximo hueco para vidrio de 24 mm.; las hojas a testa disponen de un máximo hueco para vidrio de 30 mm
NOTE: the perimeter sashes have a maximum allowance for the glass of 24 mm; the straight cut sashes have a maximum allowance for the glass of 30 mm.

NOTA: para escuadras a emplear en combinaciones con fijos, consultar catálogo serie COR60
NOTE: with corner cleats for combinations with fixed lights, consult COR60 serie catalogue

*NOTA: medida mínima de hoja  330mm x 430mm para hojas perimetrales y 340mm x 300mm para hojas a testa.
*NOTE: minimum sash measure 330mm x 430mm for perimeter sashes and 340mm x 300mm for straight cut sashes.
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ADAPTADOR GANCHO/HOOK ADAPTER
MECANISMO CIERRE/LOCKING MECHANISM

DISTANCIADOR/SPACER

aprox. 37.60

55.00

12
.5

0

Ø11
.00

43
.0

0
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AN

D
LE

 A
XI

S

H
O

JA

HERRAJE
* FIJACIÓN MEDIANTE TORNILLOS ROSCA
CHAPA Ø4.20 mm.

HARDWARE
* FIXATION USING Ø4.20 mm. SHEET METAL
SCREWS.

1

2

21
.5

0
21

.5
0

43.45

37.60

Ø10.00

Ø10.00

14.00

GANCHO
MARCO/
FRAME
HOOK

EJ
E 

M
AN

IL
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SH

1- CAJEADO PARA TRANSMISIÓN
2- FRESADO TALADROS PARA MANILLA.
    TORNILLOS FIJACIÓN DE M5.
    CUADRADILLO DE 7 mm.

1- CASING FOR TRANSMISSION.
2- DRILL MILLING FOR HANDLE.
    M5 CLAMPING SCREWS.
    7MM SQUARE SPINDLE.
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ADAPTADOR GANCHO/HOOK ADAPTER
MECANISMO CIERRE/LOCKING MECHANISM

DISTANCIADOR/SPACER

aprox.38.80
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HOOK

H
AN

D
LE

 A
XI

S

H
O

JA

EJ
E 

M
AN

IL
LA

SA
SH

HERRAJE
* FIJACIÓN MEDIANTE TORNILLOS ROSCA
CHAPA Ø4.20 mm.

HARDWARE
* FIXATION USING Ø4.20 mm. SHEET METAL
SCREWS.

1- CAJEADO PARA TRANSMISIÓN
2- FRESADO TALADROS PARA MANILLA.
    TORNILLOS FIJACIÓN DE M5.
    CUADRADILLO DE 7 mm.

1- CASING FOR TRANSMISSION.
2- DRILL MILLING FOR HANDLE.
    M5 CLAMPING SCREWS.
    7MM SQUARE SPINDLE.
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ADAPTADOR GANCHO/HOOK ADAPTER
MECANISMO CIERRE/LOCKING MECHANISM

DISTANCIADOR/SPACER

43.70

37.50

aprox.37.50

Ø11
.0

0

43
.0

0

21
.5

0
21

.5
0

Ø10.00

Ø10.00

2

1

55.00
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GANCHO
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FRAME
HOOK

H
AN

D
LE

 A
XI

S

H
O

JA

EJ
E 

M
AN
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SH1- CAJEADO PARA TRANSMISIÓN

2- FRESADO TALADROS PARA MANILLA.
    TORNILLOS FIJACIÓN DE M5.
    CUADRADILLO DE 7 mm.

1- CASING FOR TRANSMISSION.
2- DRILL MILLING FOR HANDLE.
    M5 CLAMPING SCREWS.
    7MM SQUARE SPINDLE.

HERRAJE
* FIJACIÓN MEDIANTE TORNILLOS ROSCA
CHAPA Ø4.20 mm.

HARDWARE
* FIXATION USING Ø4.20 mm. SHEET METAL
SCREWS.



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Herraje

Hardware

05 2021 187

284202
Ø3.9x16 DIN7982

284202291501

291500

Ø3.9x16
DIN7982

HERRAJE MULTIPUNTO MARCO CARRIL INOX
STAINLESS STEEL RAIL FRAME MULTIPOINT HARDWARE
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MANILLA INTERIOR CON TIRADOR EXTERIOR MANILLA INTERIOR Y MANILLA EXTERIOR

NUDO LATERAL/LATERAL SECTION

374262

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291508

291500

291501

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291508

291500

291501

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291507

291500
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317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291507

291500

291501

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291508

291500

291501

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

291501

291500

291508

60
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0

37.60

24

60
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0
60

.0
0

60
.0

0
60
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0

60
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0

24
24 24

24
24

38.80

37.50

37.60

38.80

37.50

37.60

38.80

37.50

319700

319700

319700

INSIDE HANDLE WITH OUTSIDE PULL INSIDE HANDLE AND OUTSIDE HANDLE

NOTA:
En cierres multipunto con microventilación solo se podrá montar manillas rectas para permitir el giro de la
misma 180º, p. ej 307501/02.
NOTE:
In multipoint lockings with microventilation, it will just be possible to place straight handles in order to allow its own turn,
e.g. 307501/02.

374262

374262
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NUDO CENTRAL/CENTRAL SECTION

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

319700

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

291508

291500

291500

24 24

2.10 38.80

317501/02
319701/02 (DCHA., ACODADA/
RIGHT OFFSET)
318721/22 (IZDA., ACODADA/
LEFT OFFSET)

361516
291530/40 (LLAVE/KEY)

291508

291500

291500

374262

24

2.10 38.80

374262

374262

24

374262

374262
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361506

17
6.

5

60
0.

0
30

0.
0

30
0.

0

17
.5

361510

37
6.

5

10
00

.0
50

0.
0

50
0.

0

291515

291500

361516
74

9.
0

18
7.

5
17

6.
5

67
6.

5

16
00

.0
80

0.
0

80
0.

0

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

361500

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

17
.5

291500
291501

291500
291501

291501

EJE
MANILLA

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

kit cierre MV, ref. 361500 291500
291501

291500
291501

38
7.

5

291500
291501

18
7.

5
291515

291500
291501

291515

291500
291501

15.0 15.0 15.0

(*) MV

68
7.

5

44
9.

0

361500
(*) MV

24
9.

0

361500
(*) MV

90
°

180°

MV

Cerrado

Abierto

MULTIPUNTO 2P/
MULTIPOINT 2P
361510
361610 (INOX)

MULTIPUNTO 2P/
MULTIPOINT 2P
361506
361606 (INOX)

MONOPUNTO/
MONOPOINT
291511

MULTIPUNTO 4P/
MULTIPOINT 4P
361516
361616 (INOX)

Nota importante/Important note:
Antes de fijar la posición de los cerraderos a partir de estas medidas, se recomienda
comprobar que las mismas son correctas.
Before fixing the position of the keeps following the measures above, it is recommended
to check if they are correct.

(*) MV:
En caso de necesitar microventilación (MV) sustituir el último
cerradero y su calzo por la referencia del kit de MV 361500.
If microventilation (MV) is necessary, replace the last keep
and wedge by the reference 361500.

En caso de NO necesitar MV es aconsejable instalar el
tornillo en el frente de la falleba que limita el movimiento de la
manilla a 90º.
If MV is NOT necessary it is advisable to install the screw on
the front of the hardware which limits the movement of the
handle 90 °.

291507/08

291507/08

DETALLE DE MONTAJE CIERRE MULTIPUNTO / MULTIPOINT LOCK ASSEMBLY DETAIL
17

.0

17
.0

36
5.

019
4.

0
17

1.
0

15.0

291515

291500
291501

11
0.

0

361500
(*) MV

49
.5

291507/08

291507/08
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18
00

.0

90
0.

0
90

0.
0

EJE
MANILLA

16
00

.0

80
0.

0
80

0.
0

16
0.

0

16
0.

0

81
2.

5

41
2.

5
35

1.
5

75
1.

5

69
5.

0

16
9.

0

66
9.

0

291540291530

16
.0

16
.0

15.0

15.0

16
.0

16
.0

16
.0

16
.0

16
.0

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291507/08

291515

291500
291501

291515

291500
291501

291500
291501

291500
291501

291500
291501

291500
291501

291500
291501

MULTIPUNTO 4P CON CERRADURA/
MULTIPOINT 4P WITH LOCK
291540

MULTIPUNTO 3P CON CERRADURA/
MULTIPOINT 3P WITH LOCK
291530

Nota importante:
Antes de fijar la posición de los cerraderos a partir de estas medidas, se recomienda
comprobar que las mismas son correctas.
Important note:
Before fixing the position of the keeps following the measures above, it is recommended
to check if they are correct.

DETALLE DE MONTAJE CIERRE MULTIPUNTO / MULTIPOINT LOCK ASSEMBLY DETAIL
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Ø10.0

Ø11.0

Ø10.0

21
.5

16
0.

0

Ø18.0

34
.0

11.0

EJE MANILLA
HANDLE AXIS

54
.0

12.5

12.5

80
.0

22
7.

0
=

=
93

.0

21
.5

R5.5

16
.0

Ø20.0

Ø20.0

Alternativa, si se coloca
cilindro con embellecedor.
Alternative, if a cylinder
with embellishment is
placed.

18.0

11.0

BOMBILLO/
CYLINDER

43
.0

MECANIZADO EN LA HOJA
MACHINING ON SASH

MECANIZADO EN HOJAS/
MACHINING ON SASHES

MECANIZADO PARA
MANILLAS INTERIORES.
(reforzada o no reforzada).
MACHINING FOR INSIDE
HANDLES.
(reinforced or not)

VISTA FRONTAL HOJA/SASH FRONT VIEW

MECANIZADO PARA
SITUAR BOMBILLO.
(Multipunto con
cerradura)/
MACHINING TO FIT
CYLINDER.
(Multipoint with lock)

12.5

12.5

38.8

38.8
37.6 (hoja perimetral recta/straight perimeter sash)

HOJA

HOJA

37.5 (hoja a testa/straight cut sash)

37.6 (hoja perimetral recta/straight perimeter sash)
37.5 (hoja a testa/straight cut
sash)

303130_Simple
303131_Seguridad/
              Security
(Leva 15 mm.)

MECANIZADOS MANILLAS Y BOMBILLOS / HANDLES AND CYLINDER MACHINING
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19
2.

00

19.5030.10 29.95

NOTA IMPORTANTE:
EN LA MANIOBRA DE APERTURA DE LA HOJA CORREDERA NO ES CONVENIENTE TIRAR HACIENDO USO DEL MANGO DE ESTA MANILLA.
IMPORTANT NOTE:
IN THE OPENING MANEUVER OF THE SLIDING SASH IT IS NOT CONVENIENT TO PULL BY USING THE HANDLE OF THIS HANDLE.

Manilla embutida multipunto

394001      /02BL

Multipoint inlay handle

MECANIZADO PARA MANILLA EMBUTIDA MULTIPUNTO / MULTIPOINT INLAY HANDLE MACHINNING

MANILLA EMBUTIDA
MULTIPUNTO
MULTIPOINT INLAY
HANDLE

R3.00

R3.00

R3.00

R3.00

11.15

EJE MANILLA
AXLE HANDLE

96
.0

0
96

.0
0

Ø6.00

Ø6.00

Ø10.00

21
.5

0
21

.5
0

39.70

74
.5

0
74

.5
0

38.3 (hoja perimetral recta/
straight perimeter sash)
38.1 (hoja a testa/straight cut sash)
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CIERRE CON MANILLA EMBUTIDA /

EJE MANILLA

21
.5

21
.5

43
.0

39.7*

9.
0

83
.0

13
5.

0

28.025.7 25.9

R14.0

R14.0

NOTA IMPORTANTE:
EN LA MANIOBRA DE APERTURA DE LA HOJA CORREDERA NO ES CONVENIENTE TIRAR HACIENDO USO DEL MANGO DE ESTA MANILLA.

Ø12.0

30
.5

10
4.

5

Manilla embutida cierre correderas

371401      /02      /03BL P

BL CM
Negro Gris Blanco Marrón Caramelo

P
Plata

Tornillo de fijación/ fixing screw: 2x 810525

DIN965 M5x25

Nota: No puede colocarse el
suplemento (291507/08) coincidiendo
con la manilla embutida

IMPORTANT NOTE:
IN THE OPENING MANEUVER OF THE SLIDING SHEET IT IS NOT CONVENIENT TO PULL BY USING THE HANDLE OF THIS HANDLE.

Note: The supplement can not be
placed (291507/08) coinciding with the
embedded handle

Sliding lock embedded handle

AXLE HANDLE

Ø12.0

Ø12.0

38.3 (hoja perimetral recta/straight perimeter sash)
38.1 (hoja a testa/straight cut sash)

*

MANILLA EMBUTIDA
EMBEDDED HANDLE

33
.1

79.6
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Escala 1:2
Scale 1:2

EJE MANILLA/
HANDLE AXIS 43

.0

93
.0

Ø11.0

46
.5

46
.5

Roscachapa/
Sheet metal screw
Ø4.8 DIN7982

38.8

Ø4.0

21.8

MANILLA EN INTERIOR.
INSIDE HANDLE.

HANDLE IN OUTSIDE.
MANILLA EN EL EXTERIOR.

Roscachapa/
Sheet metal
Ø4.8 DIN7982

Ø10.0

Ø10.0

MECANIZADOS EN HOJA - DOBLE MANILLA
MACHININGS ON SASH - HANDLE DOUBLE

MECANIZADOS EN HOJA - MANILLA REFORZADA
MACHININGS ON SASH - HANDLE REINFORCED

Escala 1:2
Scale 1:2

40.7538.80

EJE MANILLA/
HANDLE AXIS 43

.0

Ø11.0

38.8 21.8

Ø10.0

Ø10.0

.2x M5*

319700
(2 TORNILLOS M4x60 + 2 TORNILLOS TUERCA
M4x16 + CUADRADILLO 7x80/ 2 M4x60 SCREWS +
2 M4x16 NUT + 7x80 SQUARE SPINDLE)

Ø4.8 DIN7982

319700
(2 TORNILLOS M4x60 + 2 TORNILLOS TUERCA
M4x16 + CUADRADILLO 7x80/ 2 M4x60 SCREWS +
2 M4x16 NUT + 7x80 SQUARE SPINDLE)

* Para uso de doble manilla
reemplazar tornillos de M5, por
los incluidos en el kit 319700.
* For double handle use,
replace M5 screws, for those
included in kit 319700.

37.6 (hoja perimetral recta/
Straight perimeter sash)
37.5 (hoja a testa/
straight cut sash)

37.6 (hoja perimetral recta/
Straight perimeter sash)
37.5 (hoja a testa/
straight cut sash)

38.8 40.8
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CONTRAGANCHO y GANCHO PICO DE LORO

Ref. 374252

TORNILLOS/
SCREWS
 DIN7981
Ø3,9x13 mm.

JUNTA CUBRECARRIL ABIERTO (opcional)

Ref. 264246

CONTRAGANCHO y GANCHO PARA 
MARCO CON CARRIL ABIERTO

Ref. 264233

NOTA: el gancho 264233 no es válido para
emplear con hoja perimetral/
NOTE: hook 264233 is not valid with
perimeter sash

CONTRACIERRES SALIENTES PARA MARCOS CON CARRIL CERRADO

CONTRACIERRE A NIVEL PARA MARCOS CARRIL ABIERTO (opcional)

NOTA: Microventilación/
NOTE: Microventilation

  ref. 374251

OVERHUNG COUNTER LOCKS FOR FRAMES WITH CLOSED RAIL

COUNTER HOOK

COUNTER LOCK FOR FRAMES WITH OPEN RAIL (optional)

COUNTER HOOK AND HOOK FOR 
FRAME WITH OPEN RAIL

OPEN RAIL COVER GASKET (optional)
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19
2,

0±
3

19,5±0,3

19,5±0,3 19,5±0,3

19.1 17.8 15.5

· 374212
(sin llave / without key)

COR-4202 COR-4215 COR-4252

19
2,

0±
3

19
2,

0±
3

PASAR DE AUTOMÁTICO A MANUAL / PASS FROM AUTOMATIC TO MANUAL

Liberar el muelle para pasar de la
versión automática a la versión
manual / Release the spring to
move from the automatic version to
the manual version

MECANIZADOS CIERRE DE EMBUTIR TITÁN
TITAN EMBEDDED LOCK MACHINING

· 374222
(con llave / with key)

· 374252
(gancho+contragancho /
Hook-counter+hook)

· 374251
(gancho+contragancho
microventilación /
Hook-counter+hook
microventilation)
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SITUACIÓN DE ASA TIRADOR
PULL HANDLE POSITION

21
6.

5

374242 51
.4

33
.1

79.55

23.1*

HOJA

E=1:2

23
5.

1

21
6.

4

34.5
48.8

10.6 16.4 7.5

5.8 10.6

16.4
*21.8 (hoja perimetral recta/
straight perimeter sash)
19.5 (hoja a testa/
straight cut sash)

3.95

Ø3.0
+0

.50
-0

.00

Ø3.0 +0.50

-0.00

Ø
3.0 +0.50

-0.00Ø3.0
+0

.50
-0

.00

14
.0

Solo necesario con/
Only necessary with

374212 + 374242

374212

374242

374262
30.16
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UÑERO EXTERIOR CORREDERA

19
2,

0±
3

19,5±0,3

MECANIZADO (374232)

E=1:2

374232

Con cierre de embutir/ With
shock crammed lock
(refs.: 374212/22)

OUTSIDE FINGER PULL SLIDING SYSTEM
MACHINING (374232)

19
5

19,5

MECANIZADO (324211)

Montaje mediante clipaje/
Assembly through clipping

324211

Con cierre multipunto
(Sólo válido con hoja Cor-4252)

With multipoint lock
(Only valid with sash Cor-4252)

MACHINING (324211)

Montaje mediante clipaje
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PASO LIBRE/
FREE PASSAGE

264260

88

SITUACIÓN DEL TOPE LIMITADOR HOJA
SASH LIMITER CAP POSITION



8. DETALLES DE FABRICACIÓN  

4200 CORREDERA
4200 SLIDING

8. FABRICATION DETAILS

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS COR-4251
WEEP HOLES MACHINING COR-4251

100 100≤800

· Mecanizado hoja: (Coliso 10x4 mm) se realiza
manualmente. Se realizarán un mínimo de 2 desagües
(2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo), con
una separación máxima de 800 mm entre ellos.

· Sash machining (Drill of 10x4 mm) shall be done
manually. At least 2 drainages must be done (2 on the
edges, at 100 mm from each edge, and one in the
middle), with a maximum separation of 800 mm between
them.

4.00

Mecanizado de/
Machining of
10 mm x 4 mm

4.00

Mecanizado de/
Machining of
10 mm x 4 mm

100.00 100.00

4.00x10.00 4.00x10.00

28.0072.00
58.00 42.00

COR-4252 COR-4255

COR-4251

COR-4251

COR-4251
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1

54.0054.00

1

54.00

1 1

54.00

1

L/3

40 3

40 3

3

40

3

3

85

3

85

3

85 85

3

70

70 c/400mm

c/400mm

2 2

2 2

2

2

2

2
3

33

MARCO PERIMETRAL I

1

1

5.
0

30.0

12.0

5.
0

- Los mecanizados del TIPO 1 (desagüe indirecto; cajeado de 30x5 mm) se realizarán directamente en el troquel de la serie y en la operación
destinada al efecto. El del TIPO 4 se realizará a mano con broca a través del 1.
- TYPE 1 machinings (indirect drainage; 30x5 mm casing) will be done with the punch tool and in the operation designed for that purpose.

- Los mecanizados del TIPO 2 (desagüe directo; cajeado de 30x5 mm) serán necesarios realizarlos siempre y se empleará para ello una fresa. Se
realizarán con una separación máxima de 500 mm.
-TYPE 2 machinings (direct drainage; 30x5 mm casing) must always be done and a miller will be used for that purpose. They will have a maximum
allowance of 500 mm.

- Los mecanizados TIPO 3 (canaleta hacia tubular; rasgado de Ø 5 x12 mm) se realizarán a mano empleando una broca.
-TYPE 3 machinings (tubular gutter; Ø 5 x12 mm torn) must always be carried out by hand using a drill.

Nota:
En los del tipo 1 y 2 se podrán situar después las tapas de salida de aguas (920100 y 270000). En los del tipo 2 es recomendable no situarla (270000)
para facilitar la evacuación de aguas.
Note:
Types 1 and 2 can be placed after the weep hole covers (920100 and 270000). With type 2 it is recommended to not place it (270000) to allow the
water evacuation.

Nota importante:
El tubular exterior del marco en la unión a inglete inferior y en ambos extremos, deberá ser sellado convenientemente por delante de las escuadras con
el fin de evitar cualquier filtrado de agua hacia el mismo.
Note:
The outside tubular of the frame in the bottom mitre area joint and in both edges must be conveniently sealed in front of the cleats in order to
avoid water filtering.

1

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS
WEEP HOLES MACHINING

PERIMETER FRAME I
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1

2

2
3

3 3

4

1

54.0054.00

1

54.00

1 1

54.00
1

L/3

4 4

4

40
3

40 3

3

40

3

3

A

3

3

A

3

A

A

A = 70 mm (Ventana); 85 mm (Balconera)
B = 50 mm (Ventana); 70 mm (Balconera)

c/500mmB

c/500mmB

2 2

22

A = 70 mm (Ventana); 85 mm (Balconera)
B = 50 mm (Ventana); 70 mm (Balconera)

2

2

MARCO PERIMETRAL II

1

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS
WEEP HOLES MACHINING

PERIMETER FRAME Ii

A = 70 mm (Window); 85 mm (Balcony)
B = 50 mm (Window); 70 mm (Balcony)

A = 70 mm (Window); 85 mm (Balcony)
B = 50 mm (Window); 70 mm (Balcony)

5.
0

30.0

12.0

5.
0

- Los mecanizados del TIPO 1 (desagüe indirecto; cajeado de 30x5 mm) se realizarán directamente en el troquel de la serie y en la operación
destinada al efecto. El del TIPO 4 se realizará a mano con broca a través del 1.
- TYPE 1 machinings (indirect drainage; 30x5 mm casing) will be done with the punch tool and in the operation designed for that purpose.

- Los mecanizados del TIPO 2 (desagüe directo; cajeado de 30x5 mm) serán necesarios realizarlos siempre y se empleará para ello una fresa. Se
realizarán con una separación máxima de 500 mm.
-TYPE 2 machinings (direct drainage; 30x5 mm casing) must always be done and a miller will be used for that purpose. They will have a maximum
allowance of 500 mm.

- Los mecanizados TIPO 3 (canaleta hacia tubular; rasgado de Ø 5 x12 mm) se realizarán a mano empleando una broca.
-TYPE 3 machinings (tubular gutter; Ø 5 x12 mm torn) must always be carried out by hand using a drill.

Nota:
En los del tipo 1 y 2 se podrán situar después las tapas de salida de aguas (920100 y 270000). En los del tipo 2 es recomendable no situarla (270000)
para facilitar la evacuación de aguas.
Note:
Types 1 and 2 can be placed after the weep hole covers (920100 and 270000). With type 2 it is recommended to not place it (270000) to allow the
water evacuation.

Nota importante:
El tubular exterior del marco en la unión a inglete inferior y en ambos extremos, deberá ser sellado convenientemente por delante de las escuadras con
el fin de evitar cualquier filtrado de agua hacia el mismo.
Note:
The outside tubular of the frame in the bottom mitre area joint and in both edges must be conveniently sealed in front of the cleats in order to
avoid water filtering.
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1

FRESADO ENCUENTRO CON TAPA HOJA
LATERAL/LATERAL SASH COVER JOINT
PROFILE MILLING
h = 6 mm.
(PRACTICAR EN LOS 4 LADOS/ON BOTH SIDES)

2

FRESADO PARA LIBRAR CARRIL SUPERIOR Y
PARA PERMITIR MONTAJE DE HOJA SOBRE EL
MARCO/MILLING TO FREE TOP RAIL AND TO
ALLOW ASSEMBLY OF SASH ON FRAME
h = 30 mm.

3
FRESADO PARA LIBRAR CARRIL
INFERIOR/MILLING TO FREE BOTTOM RAIL .
h = 15 mm.

OTROS FRESADOS:

- TALADROS DE Ø10 PARA INTRODUCIR LOS TORNILLOS
DE FIJACIÓN DEL PERFIL COR-4210 EN LA HOJA
LATERAL. (*)

- CAJEADO PARA SITUAR CERRADERO; DEPENDERÁ
DEL CERRADERO QUE SE EMPLEE.

30
 m

m

2

PARTE SUPERIOR
1

6 
m

m

4.35 mm

1

15
 m

m

3

1

1

PARTE INFERIOR

16 mm

*

*

16 mm

16
.0

0

6.50           1:2

TORNILLO DE FIJACIÓN
Rosca Chapa Ø4.2*45
DIN7504-N

TOP PART

BOTTOM PART

CLAMPING SCREW
Sheet metal Ø4.2*45
DIN7504-N

OTHER MILLINGS:

-  Ø10 DRILLS TO INTRODUCE THE CLAMPING SCREWS
IN PROFILE COR-4210 IN THE LATERAL SASH. (*)

- CASING TO PLACE THE LATCH WILL DEPEND OH THE
CHOSEN LATCH.

FRESADO PERFIL ENCUENTRO DE CUATRO HOJAS COR-4210
COR-4210 4 SASHES JOINT PROFLE MILLING
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Inyección Silicona, para sellar
cámara/ Silicone injection, to
seal chamber.

155

100 mm.

10

10

Mecanizado en el marco
COR-4270; fresados de 15x5 mm.
para evacuación de agua y sellado
de cámara.
Machining on frame COR-4270;
milling of 15x5 mm. for water
evacuation and chamber sealing.

21 mm.

L1

Mecanizado de drenaje en COR-4282, cajeado
de 10x10 mm. en la base.
Drainage machining in COR-4288, box of
10x10 mm. on base.

10

Cortavientos superior e inferior (ref. 264244)
Deben ir sellados con silicona.
Top and bottom trickle vent (ref. 264244)
Must be sealed with silicone.

L1

CORTAVIENTOS Exteriores

SECCIÓN B-B

68.90
50 mm.

Mecanizado drenaje
cámara marco.
Frame chamber
drainage machining.

Desagüe/
Drainage
Ref. 912060

50 mm.

Ángulo/Angle: 20x20;
Longitud de corte/
Cut length: L-L1-67

L

5 mm.
10

10

COR-4282

SECCIÓN C-C SECCIÓN D-D

80.00

80.00 80.00

Ángulo 20x20 en posición horizontal/
20x20 angle in horizontal position

C D

C D

MECANIZADOS Y DRENAJES - ESTANQUEIDAD CÁMARA GALANDAGE
MACHININGS AND DRAINAGE - GALANDAGE CHAMBER WATERTIGHTNESS

SECTION B-B

SECTION C-C SECTION D-D

TRICKLE VENT Outside
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MECANIZADO COR-4283
(en posición vertical)

MECANIZADO COR-4294

19.59

41
.1

31

55
55

46

46

H-73.8

65

27

10.5

72.3

34
.3

2 
m

m

MECANIZADO COR-4261

65

27

COR-4283 MACHINING
(vertical position)

COR-4294 MACHINING

COR-4261 MACHINING
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Tapas hoja lateral/

Topes hoja lateral

Juntas de estanqueidad/

Juego tapas hoja
cruce ventana/

Juego tapetas hoja cruce

KIT TAPAS PARA VENTANA 1 HOJA
(REF. 264255)

KIT TAPAS PARA
BALCONERA 1 HOJA (REF.
264256)

COVER KITS 1 SASH WINDOW
(REF. 264255)

Lateral sash covers

Watertightnes gaskets

Window crossing
sash covers set

Window crossing end plates set
Lateral sash caps

Topes hoja lateral
Lateral sash caps

Juntas de estanqueidad/Watertightnes gaskets

Juego tapas hoja
cruce ventana/
Window crossing
sash covers set

Juego tapetas hoja cruce
Window crossing end plates set

Topes hoja lateral
Lateral sash caps

1 SASH BALCONY
COVERS KIT (REF.
264256)
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VISTA DE SECCION

Din 7981-A2 Ø4,2
LONGITUD MINIMA 50 MM

Din 7981-A2 Ø4.2
LONGITUD MINIMA 32 MM

REF. 262101/11/21/22/23

Reinforcement profile COR-2127 screwed with
DIN7981-A2 M3,9x32 mm. or M4,2x32 mm.

Juego tapas refuerzo/
REF. 264281/2/3/4/5

Covers kit adapted for reinforced
crossing sashes COR-4285 and 4286

OP 1. INTRODUCIR TAPAS EN PERFILES DE HOJAS LATERALES

OP 2. UNIR HOJAS LATERALES A HOJA DE RUEDAS Y
ATORNILLAR

1

1

2

2

30 30

TAPAS PARA HOJAS CRUCE CON REFUERZO

ANCLAJE DE HOJAS LATERALES A HOJA DE RUEDAS

CROSSING SASH COVERS WITH REINFORCEMENTS

Perfil de refuerzo COR-2127 atornillado con
DIN7981-A2 M3,9x32 mm. ó M4,2x32 mm.

Juego tapas adaptadas para hojas
de cruce reforzadas COR-4285 y 4286

Reinforcement covers set

Juego tapas refuerzo/Reinforcement covers set

LATERAL SASHES ANCHORING TO BEARING ROLL PROFILE

SECTION VIEW

50 MM MINIMUM LENGTH 32 MM MINIMUM LENGTH

OP 1. INSERT COVERS IN LATERAL SASH PROFILES

OP 2. JOIN LATERAL SASHES TO BEARING ROLL PROFILE AND
FASTEN.
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914050
HORQUILLA GUÍA CON TOPE/

GUIDE FORK WITH CAP

55

Tornillo/Screw DIN7982 Ø4,2x19 (ref.:
824219)

33,1

7,
5

86
,8

594
,3

20

COLOCACIÓN DE HORQUILLA GUÍA
GUIDE FORK POSITION
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UNIONES CON ABISAGRADAS
 (FIJOS Y/O APERTURAS)
MÁS DETALLES VER EN

SERIE COR 60.
JOINT WITH HINGES (FIXED AND/OR

OPENINGS)
FOR MORE DETAILS SEE SERIE COR 60

47
.4

93
.9

17.0

60.0 60.0

48
.8

27
.4

42
.4

11
8.

6

DETALLE UNIÓN CON ABISAGRADAS
JOINT WITH HINGES DETAIL
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L

L

COR-2171

L/2 - 84 (1)

x 2

H-162x 2

mm

272101/11
KIT Escuadras Mosquitera BL/NG

DESCUENTO MOSQUITERA PARA CORREDERA DE 2 HOJAS

L/2 - 106 (2)

(1) Descuento para hoja Cor-4202
(2) Descuento para hoja Cor-4252

Tela mosquitera:
· 0,6 x 30 m ref. 272124
· 0,8 x 30 m ref. 272125
· 1,0 x 30 m ref. 272129
· 1,2 x 30 m ref. 272126
· 1,4 x30 m ref. 272127
· 1,5 x30 m ref. 272128

COR-4202

COR-4252

COR-4267

COR-4267
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COMPATIBILIDAD TAPAS GUÍA CON MARCOS

COR-2721 COR-2820

COR-2820

COR-2721

COR-4241

COR-4235

Tapa guía/Cover guide
COR-2721 COR-2820

COR-4241

Marco/
Frame

X
COR-4242 X

COR-4247 X
COR-4248 X

COR-4245 X
COR-4246 X

COR-4220

COR-4232 X X

COR-4265 X
COR-4266 X
COR-4267 X
COR-4268 X

COR-4211

COR-4264

COR-4221 X

COR-4235 X
COR-4236

COR-4295 X

COR-4275 X
COR-4276 X

COR-4238 X

COR-4271 X
COR-4272 X
COR-4273 X
COR-4274 X

COR-4207 SI/YES

COR-4237

COR-4224 X
COR-4225 X
COR-4226 X(*)

COR-4291 X
COR-4292 X
COR-4293 X X

COR-4270 X(*)
COR-4269 X(*)

(*) Marcos galandage y/o para
tapé. No están diseñados para
la utilización de tapas guías
(*) Galandage frames and/or
for cover. Not designed for
guide covers.

(*)
(*)

(*)
(*)

(*)

COR-4229
COR-4230

COR-4262 X X

X
X

(*)
(*)

(*)

GUIDE COVERS WITH FRAME COMPATIBILITY

SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
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Guías
atornillar/
Screw guides

COR-4241

Marco/
Frame

COR-4242

COR-4247
COR-4248

COR-4245
COR-4246

COR-4220

COR-4232

COR-4265
COR-4266
COR-4267
COR-4268

COR-4211

COR-4264

COR-4221

COR-4235
COR-4236

COR-4295

COR-4275
COR-4276

COR-4238

COR-4271
COR-4272
COR-4273
COR-4274

COR-4207

COR-4237

COR-4224
COR-4225
COR-4226

COR-4291
COR-4292
COR-4293

COR-4270
COR-4269

NOTA:
Ver detalles de montaje de cada uno de los tipos de perfiles complementarios en las páginas siguientes.

NOTE:
See assembly details of each of the complementary profiles in the following pages.

X

X
X
X

X
X
X

X
X

X
X

Alargaderas/
Cills

X
X

X
X
X

X
X
X

X
X

Solapes de grapa/Clip overlaps
COR-2705 COR-2744 COR-2842

Tapajuntas/
Gasket covers

X
X

X

X

X
X
X

X

X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

X
X
X
X

X
X

X

X

X
X

X

X

COMPATIBILIDAD PERFILES COMPLEMENTARIOS

COR-4262

COR-4229
COR-4230

X
X

X

X
X

X X X X X

X
X

COR-4290 XXX X

COMPLEMENTARY PROFILES COMPATIBILITY

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES SI/YES SI/YES SI/YES SI/YES
SI/YESSI/YESSI/YESSI/YESSI/YES

SI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YES SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES SI/YES SI/YES SI/YES SI/YES

SI/YESSI/YESSI/YESSI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES SI/YES SI/YES

SI/YESSI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YESSI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YESSI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES
SI/YES SI/YES

SI/YES
SI/YES
SI/YES

SI/YES
SI/YES

SI/YES



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Detalles de fabricación

Fabrication details

05 2021 216

60
.0

0
C

O
R

-2
75

3

60
.0

0

65
.0

0
C

O
R

-2
75

4
70

.0
0

C
O

R
-2

75
5

75
.0

0
C

O
R

-2
75

6
80

.0
0

C
O

R
-2

75
7

85
.0

0
C

O
R

-2
75

8
90

.0
0

C
O

R
-2

75
9

95
.0

0
C

O
R

-2
76

0
10

0.
00

C
O

R
-2

76
1

11
0.

00
C

O
R

-2
76

3

12
5.

00
C

O
R

-2
76

5

53.00

C
O

R
-2

75
3

12
0 

m
m

C
O

R
-2

75
4

12
5 

m
m

C
O

R
-2

75
5

13
0 

m
m

C
O

R
-2

75
6

13
5 

m
m

C
O

R
-2

75
7

14
0 

m
m

C
O

R
-2

75
8

14
5 

m
m

C
O

R
-2

75
9

15
0 

m
m

C
O

R
-2

76
0

15
5 

m
m

C
O

R
-2

76
1

16
0 

m
m

C
O

R
-2

76
3

17
0 

m
m

C
O

R
-2

76
5

18
0 

m
m

Escala 1:1

C
O

R
-2

82
0

45.00

50
.0

0
C

O
R

-2
75

2

C
O

R
-2

75
2

11
0 

m
m

GUÍAS DE ATORNILLAR
SCREWS  GUIDE

G
U

ÍA
 E

M
PL

EA
D

A

M
ED

ID
AS

 T
O

TA
LE

S 
C

AR
PI

N
TE

R
ÍA

 C
O

N
 G

U
ÍA

TO
TA

L 
C

AR
PE

N
TR

Y 
M

EA
SU

R
ES

 W
IT

H
 G

U
ID

E

G
U

ID
E 

U
SE

D
42

00
 C

O
R

R
ED

ER
A

42
00

 S
LI

D
IN

G

12
0.

00

C
O

R
-2

76
6

18
5 

m
m

C
O

R
-2

76
6



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Detalles de fabricación

Fabrication details

05 2021 217

Escala 1:1
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COR-2744

SOLAPES DE GRAPA

Escala 1:1

COR-2842
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CLIP OVERLAPS

(Ref. Accesorio /
Accessorie 342744)

(Ref. Accesorio /
Accessorie 342842)
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COR-2705
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SOLAPES DE GRAPA
CLIP OVERLAPS

REGISTER GASKET COVERS

(Ref. Accesorio /
Accessorie 342705)
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AIREADORES DE GUÍA
GUIDE VENTS

AIREADORES LATERALES/LATERAL VENTS

1

2
3

4

5
6

ACCESORIOS/ACCESSORIES BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK COLOR

Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-100 297001 297002 297003
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-130 317001 317002 317003
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-150 297004 297005 297006
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1250-180 297007 297008 297009
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-100 297011 297012 297013
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-130 317011 317012 317013
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-150 297014 297015 297016
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 1600-180 297017 297018 297019
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-100 297021 297022 297023
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-130 317031 317032 317033
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-150 297024 297025 -
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 2400-180 297027 297028 297029
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-100 297031 297032
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-130 317091 317092 317093
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-150 297034 297035
Aireador Lateral Drch/Right
Lateral Vent 3000-180 297037 297038 297039

ACCESORIOS/ACCESSORIES BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK COLOR

Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-100 297901 297902 297903
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-130 317901 317902 317903
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-150 297904 297905 297906
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1250-180 297907 297908 297909
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-100 297911 297912 297913
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-130 317911 317912 317913
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-150 297914 297915 297916
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 1600-180 297917 297918 297919
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-100 297921 297922 297923
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-130 317931 317932 317933
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-150 297924 297925
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 2400-180 297927 297928 297929
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-100 297931 297932
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-130 317991 317992 317993
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-150 297934 297935
Aireador Lateral Izq/Left Lateral
Vent 3000-180 297937 297938 297939

1

2

3
4

5

297071 297072 297073

300001 300002

ACCESORIOS/
ACCESSORIES

BLANCO/
WHITE

NEGRO/
BLACK

Aireador guía/
Guide vent
Perfil exterior (390 mm)/
Exterior profile (390 mm)

1   PERFIL EXTERIOR/EXTERNAL PROFILE
2   PERFORACIÓN DE  40 cm  /DRILLING OF 40 cm
3   GUÍA MONOBLOCK/MONOBLOCK GUIDE
4   AIREADOR CASETE CON SILENCIADOR ACÚSTICO/CASSETTE VENT
     WITH SOUND SILENCER
5   AISLANTE ANTI-CONDENSACIÓN/ANIT-CONDENSATION ISOLATOR
6   REJILLA INTERIOR CON FILTRO ANTISUCIEDADY REGULADOR DE
     CAUDAL/INTERIOR TRICKLE VENT WITH ANTI-DIRT FILTER AND FLOW
     REGULATOR

2 2

1   PERFIL EXTERIOR/EXTERNAL PROFILE
2   AIREADOR CASETE CON SILENCIADOR ACÚSTICO/CASETE VENT
     WITH SOUND SILENCER
3   PERFIL INTERIOR/INTERNAL PROFILE
4   REJILLA INTERIOR CON FILTRO ANTISUCIEDADY REGULADOR DE
     CAUDAL/INTERIOR GRATING WITH ANTI-DIRT FILTER AND FLOW
     REGULATOR
5   AISLANTE/ISOLATOR

COLOR

-

-

-

-

-

-
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Rejilla
interior/
Inside
trickle vent

30

AIREADORES DE REJILLA
TRICKLE VENTS

AIREADORES CAJÓN DE PERSIANA/
SHUTTER CASING VENTS

317951 Aireador rejilla interior Blanco/
Interior trickle vent White

317952 Aireador rejilla interior Negro/
Interior trickle vent Black

317953 Aireador rejilla interior Color/
Interior trickle vent Color

317954 Aireador rejilla interior Lacado inox/
Interior trickle vent Lacquered

327955 Aireador rejilla interior Plata claro/
Interior trickle vent pale Silver

327956 Aireador rejilla interior Plata oscuro/
Interior trickle vent dark Silver



 



9. MECANIZADOS 

4200 CORREDERA
4200 SLIDING

9. MACHINING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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TROQUEL S.4200 COMPLETA (MARCOS, HOJAS PERIMETRALES y A TESTA)     264298
274298 con pulmón neumático
PUNCH TOOL 4200 COMPLETE (FRAMES, PERIMETER AND HEAD SASHES)                 264298
274298 with pneumatic plenum chamber

8 9 10 11 12

13

2.- MECANIZADO ESCUADRA MARCOS BAJOS/LOW FRAMES CLEATS
MACHINING

COR-4207
COR-4211
COR-4220
COR-4221
COR-4235
COR-4236
COR-4264

3.- MECANIZADO TAPETA DE CRUCE/INTERSECTION END PLATE
MACHINING

COR-4206

4.- MECANIZADO CIERRE DE EMBUTIR/CRAM LOCK MACHINING
      *2 CORTES PARA CIERRE DE 130/2 CUTS FOR 130 LOCK
        *3 CORTES PARA CIERRE DE 185 Y 193/3 CUTS FOR 185 AND 193 LCOK COR-4252

COR-4202
COR-4212

5.- MECANIZADO ESCUADRA HOJA/SASH CLEAT MACHINING

COR-4202
COR-4212
COR-4215

COR-4229
COR-4230
COR-4241
COR-4242
COR-4245
COR-4246
COR-4247
COR-4248
COR-4265
COR-4266
COR-4267
COR-4268
COR-4269
COR-4271
COR-4275
COR-4276
COR-4295

6.- MECANIZADO ESCUADRA MARCOS ALTOS/HIGH FRAMES CLEAT
MACHINING

7

6.
5

29
.3

Ø7

30
.2

39
.2

Ø3

25.5
17

130/185/193

19
.7

7

6.
5

29
.3

Ø7

7

29
.3

6.
5

Ø7

1.- MECANIZADO TAPETA HOJA CENTRO/CENTRAL SASH END PLATE
MACHINING (*) COR-4205

(*) En troqueles fabricados a partir de junio 2012/In punch tools manufactured since
June 2012

18
.5

0

30.00

43.80

Ø10.00 9.
25

17
.6

5

26
.9

0
9.

25

7.
30

2

1

3 4 5 6
7
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7.- MECANIZADO DESAGÜE INDIRECTO MARCOS/
FRAMES INDIRECT DRAINAGE MACHINING

POSICIÓN MEC. TABIQUE INTERIOR/
MECH. POSITION INSIDE WALL

COR-4275 Y COR-4276

COR-4245
COR-4246
COR-4247
COR-4248
COR-4267
COR-4268
COR-4236
COR-4235
COR-4265
COR-4266
COR-4207
COR-4275
COR-4276

COR-4211
COR-4264
COR-4221
COR-4241
COR-4242

8.- MECANIZADO DESAGÜE DIRECTO INDIRECTO MARCOS/FRAMES
INDIRECT DRAINAGE MACHINING

COR-4211
COR-4264
COR-4221
COR-4241

COR-4242
COR-4245
COR-4246
COR-4247
COR-4248
COR-4267
COR-4268
COR-4236
COR-4235
COR-4265
COR-4266
COR-4207
COR-4275
COR-4276

9.- MECANIZADO AGUJEROS HOJAS DE CRUCE Y LATERAL/
LATERAL AND INTERSECTION SASHES HOLES MACHINING
(ANTES SE DEBE REALIZAR EL MECANIZADO Nº10 Y Nº12 RESPECTIVAMENTE/
MACHININGS Nº 10 AND 12 MUST BE DONE PREVIOUSLY)

COR-4255
COR-4285
COR-4256
COR-4286
COR-4252

AGUJEROS/HOLES
Ø10.5

AGUJEROS/HOLES
Ø4.5

AGUJEROS/HOLES
Ø10.5

AGUJEROS/HOLES
Ø4.5

10.- MECANIZADO HOJAS DE CRUCE (TABIQUE EXTERIOR)
 Y HOJA LATERAL (POLIAMIDA EN 2 VECES)/INTERSECTION SASHES
MACHINING (OUTSIDE WALL) AND LATERAL SASH (POLYAMIDE TWICE)

COR-4255 (retirar poliamida)
COR-4285 (retirar poliamida)
COR-4256 (retirar poliamida)
COR-4286 (retirar poliamida)
COR-4252

11.- MECANIZADO PESTAÑAS HOJAS DE CRUCE Y LATERAL/LATERAL AND
INTERSECTION SASHES MACHINING
(ANTES SE DEBE REALIZAR EL MECANIZADO Nº10 Y Nº12 RESPECTIVAMENTE/MACHININGS Nº10 AND 12 MUST
BE DONE PREVIOUSLY)

12.- MECANIZADO HOJAS DE CRUCE (TABIQUE INTERIOR)/INTERSECTION
SASHES MACHINING (INSIDE WALL)
(ANTES SE DEBE REALIZAR EL MECANIZADO Nº10/MACHINING Nº10 MUST BE DONE PREVIOUSLY)

COR-4255
COR-4285
COR-4256
COR-4286
COR-4252
COR-4261 (*)

13.- MECANIZADO VIERTEAGUAS SUPERIOR/
TOP RAIN GUTTER MACHINING

COR-4255
COR-4285
COR-4256
COR-4286

COR-4260
COR-2010

30

5

5

30

5

10

41
.1Ø
4.

5

Ø10.5

72
.3

34.3

10
5° 22

.2

31
19.5

31

19.5

19.5

31

(*) En troqueles fabricados a partir de junio 2012/In punch tools
manufactured since June 2012

(RETIRAR LOS POSTIZOS LATERALES PARA LA HOJA CON POLIAMIDA ANCHA  Y PARA LA HOJA CON REFUERZO
BAJO/REMOVE THE LATERAL DETACHABLES FOR THE SASH WITH WIDE POLYAMIDE AND FOR THE SASH WITH
LOW REINFORCEMENT)

COR-4255 (withdraw polyamide)
COR-4285 (withdraw polyamide)
COR-4256 (withdraw polyamide)
COR-4286 (withdraw polyamide)
COR-4252
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Mecanizado escuadras marcos y hoja perimetral/Perimeter sash and frame cleats machining

Ø7.00

Ø7.0
0

29.30 29.30

29.30
Ø7.0

0

Mecanizado tapeta de cruce hoja perimetral/
Perimeter sash intersection end plate machining

30.20

17
.0

0

Ø3
.0

0
25

.5
0

39.20

105°22
.2

0

24
.3

5

19
.9

0

19
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0 96°

Mecanizado vierteaguas superior/
Top rain gutter machining

30.00

5.
00

6.
80

12.39

Ø5.00 5.
00

6.
80

18.66

30.00

Ø5.00

Mecanizado desagües de marcos
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Mecanizado paso carril hojas cruce/
Intersection sash rail machining

41
.1

0

19.50

31
.0

0

9.00
19.50

41
.1
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Ø4.50

Ø4.50

Ø10.50 Ø10.50

31
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0

19
.7

0

193.00

19
.7

0

193.00

37
.0

0
22

.3
0

Mecanizado cierre de embutir con amortiguación/Machining of the cram lock with shock
absorbing
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72.30

34
.3

0

72.30

34
.3

0

Mecanizado pestañas hoja lateral y de cruce/Intersection and lateral sash machining
41

.1
0

41
.1

0

19.50

31
.0

0

Ø4.50

Mecanizado paso carril hoja lateral/
Lateral sash rail machining

71
.0

0
56

.0
0

7.00

Mecanizado paso carril hoja lateral/
Lateral sash rail machining

Ø2.50



 

 

4200 CORREDERA

4200 SLIDING
Troquel

Punch tool

05 2021 230

33
.0

0

39.85
72

.3
0

34.30

72
.3

0

34.30

Mecanizado hoja cruce reforzada
(ventana o balconera)
Reinforced intersection sash machining
(window or balcony)

Mecanizado pestañas hoja lateral y de cruce
Intersection and lateral sash machining

Mecanizado pestañas hoja central perimetral recta COR-4205 y aislante cruce de hojas
COR-4204
Machining of the clips in the straight central sash COR-4205 and the interlock insulation
COR-4204.
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18
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30.00

43.80

Ø
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9.
25
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5

MECANIZADO PARA TAPETA HOJA CENTRO
Troquel multiusos 284299/
CENTRAL SASH END PLATE MACHINING
Multipurpose punch tool 284299

26
.9

0
9.

25

7.
30

COR-4205

TROQUEL AUXILIAR 4200 MULTIUSOS 284299/
AUXILIARY PUNCH TOOL 4200 MULTIPURPOSE 284299
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Rules of maintenance:
- The die must be lubricated with a tool oil spray before use.
- All remnants of aluminum and/or plastic must be removed before using the tool.
- Before every use please ensure that all remnants from previous work has been removed, as this
could cause damage in certain operations.

- Keep the tool away from humid or harsh environments which may deteriorate its components. In long periods
of inactivity it is advisable to spray the tool with oil or an antioxidant product.

Rules of use and security:
-The presss where the tool is connected must be in accordance with CE regulations.
-The tool needs to be installed in a safe way, it is recommended to fix to a workbench with guide plates.There
must be enough space and light to handle the profile to be operated on.

-While using the tool, it is mandatory to use protection gloves. The profiles must be held away from the tool
while in use.

-While installing, maintaining and/or cleaning the tool, it is necessary to unplug the tool from the air line.
-The minimum compressed air pressure to work with the tool will be de 6 kg/cm².

Normas de mantenimiento:
-El troquel se deberá lubricar convenientemente antes de trabajar con él mediante el uso de un spray de
aceite para herramienta de corte ligero, en vías de un buen funcionamiento del mismo y de una buena
colocación de los perfiles a mecanizar.

-Deberán eliminarse previamente del troquel cualquier retal o viruta de aluminio y/o plásticos producto de
trabajos anteriores.

-En cada operación de troquelado, deberá asegurarse que la viruta procedente de la operación de
troquelado, no quede atascada en ninguna parte del troquel. De ser así, es muy posible que esto
cause daños y roturas de partes del troquel, en posteriores operaciones.

-Comprobar el estado de afilado de los distintos elementos cortantes.
-Mantener alejado el troquel de ambientes húmedos o agresivos, que puedan deteriorar los componentes
de la misma. En períodos largos de inactividad se recomienda pulverizar el troquel con algún aceite o
producto antioxidante.

Normas de uso y seguridad:
-Las prensas en donde se acoplen los troqueles deberán cumplir con la normativa CE, vigente relativo a
la seguridad en máquinas herramientas.

-La colocación y sujeción de la matriz será de forma rígida y segura, siendo aconsejable su fijación con
bridas a la bancada de trabajo. Se dispondrá de espacio suficiente para el manejo de los perfiles a
mecanizar y una iluminación adecuada.

-Durante la utilización del troquel, es obligatorio el empleo de guantes protectores. Se sujetarán los
perfiles a mecanizar con las manos siempre alejadas de la zona de trabajo del troquel.

-En las labores de colocación, mantenimiento y/o limpieza del troquel, es obligatoria la desconexión de la
fuente de energía que pueda producir un accionamiento imprevisto del mismo.

-La presión de aire comprimido mínima para trabajar con el troquel será de 6 kg/cm².
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10. SITE INSTALLATION

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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11. RECOMENDACIONES DE MANTENIMIENTO

4200 CORREDERA
4200 SLIDING

11. MAINTENANCE RECOMMENDATIONS   

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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INTRODUCCIÓN 

 

Los agentes atmosféricos, tanto del entorno urbano como del industrial, así como la 

suciedad habitual durante la ejecución de las obras, hacen especialmente 

necesaria la realización de una limpieza y mantenimiento completo, en la fase de 

puesta de la carpintería, que posteriormente deberá mantenerse regularmente en el 

tiempo para mantener las cualidades funcionales y estéticas de las carpinterías de 

aluminio. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Elementos que NO se deben usar: 

 Herramientas afiladas como cuchillo, espátulas, etc. 

 Estropajos de acero o esponjas abrasivas. 

 Limpiadores agresivos para baños o disoluciones para lacas, pueden ocasionar 

daños permanentes. 

 

Elementos que SI se pueden usar: 

 Agua tibia (con un 2% de jabón neutro). 

 Esponja suave. 

 Bayeta secante 

 Papel absorbente. 

 Máquinas de limpieza a base de vapor de agua caliente. 

 Aspirador (para aspirar el polvo retenido entre la junta y la pared exterior del cerco. 
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1. LIMPIEZA DE ZONAS INTERIORES  

Utilice algún tipo de aspiración, para extraer el polvo y los cuerpos extraños 

acumulados (normalmente durante la fase de obra) entre las juntas en la cámara 

entre marco y hoja. También puede ser útil algún tipo de cepillo o pincel. 

Lubrique los elementos de fricción como bisagras, manetas, cerraduras y demás 

mecanismos con lubricante (por ejemplo 3 en 1). En los ángulos de re-envío, no es 

necesario, ya que llevan grasa permanente. 

Se aconseja repetir esta operación semestralmente, una vez realizada la primera 

vez. 

 

2. LIMPIEZA DE CERCOS Y VIDRIOS 

Empape una esponja (suave), en agua tibia con jabón, frote suavemente los cercos 

(cara exterior y cara interior) que componen la ventana y el vidrio. Posteriormente, 

pase una bayeta absorbente, para retirar los restos de jabón y agua. Finalmente, 

pase un paño seco (o un papel de cocina), para completar la limpieza y secado. 

El agua tibia con jabón, puede ser sustituida por limpieza con vapor. 

Se aconseja repetir esta operación mensualmente con cada ventana. 

 

Observaciones finales: 

 En zonas próximas a autopistas, línea de mar o zonas industriales, deberá 

incrementar el mantenimiento de sus ventanas. 

 Antes de iniciar cualquier obra próxima a una ventana, deberá proteger esta de la 

suciedad que la obra pueda originar. Utilice plásticos y cintas protectoras según 

necesidad. 
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PELIGROS A TENER EN CUENTA EN LA MANIPULACIÓN DE LAS VENTANAS 

Recomendaciones de seguridad en la manipulación y uso de las ventanas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACRISTALAMIENTO 

 

Para conseguir un óptimo aislamiento acústico y térmico, el Sistema 4200 

Corredera tiene que ser acristalado siempre con vidrio doble con cámara, 

debiendo disponer del correspondiente Marcado CE que declare sus prestaciones. 

Por otra parte y para el correcto funcionamiento de la ventana es preciso tener en 

consideración que el cristal tiene que ir siempre colocado sobre calzos, debiendo 

ser acristalado según lo indicado en el apartado de acristalamiento.  

Peligro de Atrapamiento 

Atención a la posibilidad de atrapamiento entre 

marco y hoja, al manipular ventanas. 

Peligro de Caída 

Las ventanas abiertas pueden permitir la caída a 

través de la misma. Especial vigilancia con los 

menores. 

Peligro de Caída de Objetos 

Las ventanas abiertas, pueden permitir la caída de 

objetos, especialmente durante las operaciones de 

mantenimiento y limpieza. 
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INTRODUCTION 

 

Due to the dirt and dust usually found during the installation phase it is necessary to 

carry out appropriate maintenance and cleaning. This must also be maintained to 

keep the functional and aesthetic qualities of the aluminum carpentry.  

 

CLEANING AND MAINTENANCE 

The following elements must NOT be used: 

 Sharp tools such as knives, trowels, etc. 

 Steel wool or abrasive sponges. 

 Aggressive bath cleaners or solutions for lacquer, can cause permanent damage. 

 

The following elements CAN be used:  

 Warm water (with 2% of mild soap). 

 Soft sponge. 

 Cleaning cloth. 

 Absorbent paper. 

 Steam cleaners. 

 Vacuum cleaner (to vacuum the dust between the gasket adn the outer wall of the 

frame). 
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1. CLEANING OF INTERIOR AREAS 

Use some a vacuum, to clean the gaskets and chamber between the sash and 

frame to remove the dust and foreign bodies which have accumulated during the 

construction phase. A brush or a paintbrush can also be used. 

Lubricate the friction elements such as hinges, handles, lock and any other moving 

mechanism with lubricant (for example 3 in 1). It is not necessary in the return 

angles and these are permanently greased.  

This needs to be repeated every six months after the first application.  

 

2. CLEANING OF FRAMES AND GLASS 

Drench a sponge (soft) in warm water with soap, rub the frames smoothly (inner 

and outer side). Afterwards, apply a cleaning cloth, to remove the remainders of 

soap and water. Finally, apply a dry cloth (or kitchen paper), to complete the 

cleaning and drying. 

Steam cleaning can be applied instead of warm water with soap.. 

This operation should be repeated monthly with each window.  

 

Concluding observations: 

 In areas close to highways, coast line or industrial areas, the maintenance of the 

windows should be increased.  

 Before beginning any work  close to the window, it should be protected from dirt 

which can be originated from the site. Use plastics and weatherstripping as 

required.   
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DANGERS THAT SHOULD BE TAKEN INTO CONSIDERATION WHEN 
HANDLING THE WINDOWS 

Safety recommendations when handling and using the windows. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GLAZING 

 

In order to achieve an ideal acoustic and thermal insulation, the 4200 SLIDING 

SYSTEM must always be double-glazed, must have the corresponding CE Seal 

which declares its performance. 

Additionally the glazing must always be done following the guidelines in the glazing 

section.  

Danger of being caught 

Pay attention to the possibility of being caught between the frame 

and the sash, when handling the windows. 

 

Danger of falling 

An open window poses a risk of people falling out of them. Pay 

special attention to children. 

Danger of falling objects 

Be aware of objects falling out of an open window, especially 

during cleaning or maintenance. 



IMPORTANTE
CORTIZO SISTEMAS, S.A.U. se reserva el derecho a modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.
CORTIZO SISTEMAS, S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente que, antes de 
la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.
Los descuentos que se incluyen en todos los modelos son orientativos, habiendo sido realizados según los accesorios y juntas que suministra
CORTIZO SISTEMAS, S.A.U. recomienda expresamente que se proceda a una comprobación previa por parte del cliente. 

IMPORTANT
CORTIZO SISTEMAS, S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.
CORTIZO SISTEMAS, S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client that, before 
formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
The deductions included in every model are only illustrative, done according to the accessories and gaskets provided by CORTIZO SISTEMAS, S.A. specifically 
recommends the clients to carry out a prior check.
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@ systemy.polska@cortizo.com   

  902 31 31 50 //  www.cortizo.com

ÁLAVA
P. I. Galzar
C/ Arrikruz, 46. Apdo. 24
01200 - Salvatierra

 +34 945 300 977

ASTURIAS
P. I. Porceyo, 1-12
Camín del Fontán 214
33211 -  Porceyo - Gijón

 +34 985 169 954
Aluminios Pérez Soto, S.L.
P.I. Roces, 4
C/ Antonio Gaudí Cornet, 2
33211 - Gijón

 +34 985 168 744
@ info@perezsoto.com

BALEARES
Maderesa - Mallorca
Cami Vell de Ciutat, 58-B, P.I.
07630 - Campos

 +34 971 160 328
@ mallorca@maderesa.net 
Maderesa - Menorca
P.I. La Trotxa , P 37
07730 - Alaior

 +34 971 379 170 
@ menorca@maderesa.net
Maderesa - Ibiza

 +34 618 498 435
@ ibiza@maderesa.net

BURGOS
Polígono de Villalonquéjar
C/ Condado de Treviño, 18
09001 - Burgos

 +34 947 297 550
@ burgos@cortizo.com

CÁCERES
Aluvisa
Ctra. de Medellín, km 2 izda.
10196 - Cáceres

 +34 927 242 373 / 223 630
@ aluvisa@aluvisa.es 

CANTABRIA
P.I. Tanos-Viérnoles
C/La Espina, 17 PARC. B2-B3
39315 Torrelavega (Cantabria)

 +34 942 83 48 29
@ cantabria@cortizo.com

CIUDAD REAL
P. l. Calle D – Parc. 20
13200 Manzanares

 +34 926 64 70 50

FUERTEVENTURA
P. l. El Matorral. Pol. 3 Nave 32
35610 El Matorral – Antigua

 +34 928 160 434

GRAN CANARIA
P. I. Arinaga. Fase I
C/ Las Mimosas, Parc. 117-118
35119 Agüimes

 +34 928 188 916

LANZAROTE
C/ Nicolás Estebanes. Nave 3-4.
Barriada de Tenorio
35500 Arrecife - Lanzarote

 +34 928 804 112

LEÓN
Ctra. León-Zamora, km. 8,5
24231 – Onzonilla

 +34 987 211 507

LLEIDA
P. l. de Cervera
Calle Pla d´urgell, Parc. 7-8
25200 – Cervera

 +34 973 533 037

LUGO
P.I. del Ceao
C/ Vidrio, 116. 27290 - Lugo

 +34 982 209 616

MADRID
P.I. Regordoño
C/ Regordoño, 10
28936 - Móstoles

 +34 916 435 100

MÁLAGA
FERNALUM
Parque Empresarial Santa Bárbara
C/ Licurgo, 8 - 29004 Málaga

 +34 952 242 428
@ info@fernalum.com 

OURENSE
P. I. Barreiros
Crta. Madrid, km 530. Nave 13
32911 - San Cibrao das Viñas

 +34 988 247 628

VALENCIA
Industrias Amarro, S.A.
C/ Ciudad de Sevilla, 13
46988 - Paterna

 +34 961 340 611
@ compras@amarroperfileria.com

VALLADOLID
Aluminios Hernansanz
C/ Helio 22
P.I. San Cristobal
47012 - Valladolid

 +34 983 236 004
@ herca@aluminiosherca.com 

ZAMORA
P.I. Morales del Vino
Crta. Salamanca, Km. 3
49190 - Morales del Vino

 +34 980 574 047

ZARAGOZA
P.I. Malpica - Alfindén
C/ Chopo, 72
50171 - La Puebla de Alfindén

 +34 976 108 346

PANEL COMPOSITE / COMPOSITE PANEL
INGENIERÍA DE GRANDES DESARROLLOS
ENGINEERING DEVELOPMENT PROJECTS

DIRECCIÓN COMERCIAL / SALES MANAGER
Jose Luís Raposo

 +34 680 393 530
@ composite@cortizo.com

DIRECTOR DE PROYECTOS  / PROJECTS DIRECTOR
Gonzalo Brea

 +34 606 310 153
@ gbrea@cortizo.com



DIRECTORY / DIRECTORIO

DELEGACIONES COMERCIALES ARQUITECTURA INTERNACIONAL
ARCHITECTURAL INTERNATIONAL COMMERCIAL DELEGATIONS

RED TSAC - ASISTENCIA TÉCNICA ARQUITECTURA / SPECIFICATION DEPARTMENT FOR ARCHITECTURE

ESPAÑA / SPAIN

TSAC GALICIA
 +34 699 664 002

@ tsac1@cortizo.com

TSAC ANDALUCÍA
 +34 682 780 014

@ tsac250@cortizo.com

 +34 650 257 695
@ tsac260@cortizo.com

TSAC ASTURIAS, LEÓN, CANTABRIA
 +34 608 131 031

@ tsac15@cortizo.com

TSAC MADRID (CAPITAL)
 +34 639 205 912

@ tsac2@cortizo.com

TSAC CASTILLA-LA MANCHA, MADRID 
(PROVINCIA)

 +34 648 801 965 
@ tsac21@cortizo.com

TSAC CATALUÑA
 +34 699 664 418

@ tsac3@cortizo.com

TSAC ARAGÓN, LA RIOJA, SORIA
 +34 648 803 244

@ tsac35@cortizo.com

TSAC COMUNIDAD VALENCIANA, 
MURCIA 

 +34 649 028 495
@ tsac4@cortizo.com

TSAC SANTA CRUZ DE TENERIFE
 +34 699 667 908

@ tsaccanarias@cortizo.com

TSAC LAS PALMAS
 +34 649 286 729

@ tsaclaspalmas@cortizo.com

TSAC CASTILLA LEÓN, EXTREMADURA 
 +34 699 668 738

@ tsac7@cortizo.com

TSAC PAÍS VASCO, NAVARRA, BURGOS
 +34 649 028 687

@ tsac8@cortizo.com

TSAC ISLAS BALEARES
 +34 649 028 495

@ tsacbaleares@cortizo.com

INTERNACIONAL
INTERNATIONAL 

TSAC CROACIA \ CROATIA
 +38 5 993 927 907

@ tsac6100@cortizo.com

TSAC HUNGRÍA \ HUNGARY
 +42 1 917 976 354

@ tsac5100@cortizo.com 

TSAC PORTUGAL NORTE
TSAC NORTH PORTUGAL

 +351 914 399 102
@ tsacportugal@cortizo.com

TSAC PORTUGAL CENTRO-SUR
TSAC CENTRE-SOUTH PORTUGAL

 +351 914 399 153
@ tsac65@cortizo.com

TSAC POLONIA \ POLAND
 +48 508 567 736 

@ tsac4100@cortizo.com 

TSAC REPÚBLICA CHECA Y 
ESLOVAQUIA
TSAC CZECH REPUBLIC & 
SLOVAKIA

 +421 918 811 177
@ tsac3100@cortizo.com

TSAC RUMANÍA \ ROMANIA
 +40 757 054 116

@ tsac2100@cortizo.com

TSAC REINO UNIDO
UNITED KINGDOM

 +44 7 494 662 507   
@ tsacuk@cortizo.com

 +44 7 939 535 388
@ tsacuk2@cortizo.com

TSAC FRANCIA / FRANCE
 +33 0 642 417 908   

@ prescriptionfr@cortizo.com

 +33 7 57 48 69 41  
@ prescriptionfr2@cortizo.com

TSAC LATAM - USA
 +34 681 214 477   

@ dirprescripcion@cortizo.com

ARGELIA / ALGELIA
Sarl Alugamme Trading
Zone D. Equipement Alioua Fodil Lot 
02-10. Cheraga - Alger (Algérie)

 +213 36 72 94
 +213 555 00 67 87
 +213 560 926 351

@ sarlalugamme@gmail.com

BALCANES / BALKANS
Croacia Croatia
Dugoselka cesta, 102, 10360 
Sesvete - Zagreb (Croacia - Croatia)

Branko Orsulic
 +38 01 6264107
 +38 599 448 69 87

@ comadria@cortizo.com

BENELUX 
Salvador González Suárez

 +34 609 302 354
@ archbenelux@cortizo.com

BÉLGICA / BELGIUM
Francófono / Franco-phone
Julien Delsaux

 +34 689 843 308
 +33 757 442 752

@ jdelsaux@cortizo.com
@ archfrance1@cortizo.com

ESLOVAQUIA / SLOVAKIA
Železničný rad, 29 - 968 01
Nová Baňa (Slovakia)

Bohuš Gordan
 +421 456 855 402
  +421 915 744 841

@ sales_mngt_slovakia@cortizo.com
@ systemy.slovensko@cortizo.com

REPÚBLICA CHECA / CZECH REPUBLIC 
Zona Moravia  / Moravia Area 
Miroslav Hala

 +420 773 502 644
@ cesko@cortizo.com

Zona Bohemia / Bohemia Area
Alucad Bohemia
Rohoznice 104. Lázne Bohdanec

 +420 469 631 113
@ info@alucad.cz

FRANCIA / FRANCE
18 rue de Strasbourg - ZA Anjou 
Actiparc les 3 routes Ouest,
49120, Chemillé

 +33 241 49 88 00
@ administrationfrance@cortizo.com

Zona noreste / Northeast area
Julien Delsaux

 +34 689 843 308
 +33 757 442 752 

@ jdelsaux@cortizo.com
@  archfrance1@cortizo.com

Zona noroeste / Northwest area
Olivier Raudel

 +33 7 57 45 52 47 
@ archfrance2@cortizo.com

Zona suroeste / Southwest area
Alexandre Luydlin

  +33 7 57 44 20 65 
@ archfrance@cortizo.com

REINO UNIDO / UNITED KINGDOM
Meridian House, 11 Wellesley Road, 
Surrey Cr0 2NW, Croydon

  +44 208 686 24 15

Zona Norte / North Area
Martín Sanjurjo

  +34 629 693 927
 +44 7 494 662 511 

@ architecture@cortizo.com

Zona Sur / South Area
 +34 650 952 895
 +44 7 494 662 506

@ architecture3@cortizo.com

HUNGRÍA / HUNGARY
Dunakeszi, Pallag u. 17,
2120 - Nave E2

Erno Fabry
 +421 456 855 402

@ muszakiosztaly@cortizo.co

ITALIA
Marco D´Amato

  +34 616 526 400
@  architettura1@cortizo.com

PERÚ / PERU
Sistemas Sotomex S.L.

  +51 94 3676 007
@  emilio@perezsoto.com 

POLONIA / POLAND
Geodetów 2, 97-500 Radomsko

 +48 446 835 555

Polonia zona Este / East area 
Arkadiusz Berlinski

 + 48 508 566 996 
@ dyrekcja.polska@cortizo.com

Polonia zona Oeste / West area
Roman Woltynski

 +48 600 387 598
@ rwoltynski@cortizo.com

PORTUGAL / PORTUGAL 
Zona Vila do Conde
Vila do Conde Area
Zona Industrial de Varziela
Rua nº 8, lotes 30-31
4480 Fajozes – Vila do Conde

Ramón Carou Tubío
 +351 252 637 598
 +351 914 399 113

@ dptotecnico.viladoconde@cortizo.com

Zona Rio Maior / Rio Maior Area
Parque de Negócios de Rio Maior, 
Rua E - Lote 10, 2040-357, Rio Maior

José Santos
 +351 243 909 430
 +351 914 399 150

@ riomaior@cortizo.com
@ delegadoriomaior@cortizo.com

Portugal zona Gaia / Gaia Area
Maria & Marina, Aluminios 
e componentes
Travessa do Agro, 46
4410-384 , Arconzelo - Vila Nova de Gaia

 +351 227 622 275 / 76
@ geral@mariamarina.com

RUMANÍA / ROMANIA
Zona Timisoara / Timisoara Area
Calea Sagului Nr. 140/A, 
300516, Timisoara (Rumanía)

Dan Tudor
 +40 745 026 003

@ timisoara@cortizo.com

Rumanía zona Cluj-Napoca
Cluj-Napoca Area
Strada Constructorilor Nr. 37,
407035, Parc Industrial Nervia, 
Aphadia (Rumanía)

David Moholea
 +40 364 113 047
 +40 745 025 551

@ cluj@cortizo.com
@ sales_transilvania@cortizo.com

Rumanía zona Bacau
Strada Republicii Nr. 159
600304, Bacau (Rumanía)

Iulian Mihai
 +40 234 585 318
 +40 742 023 400

@ bacau@cortizo.com

Rumanía zona Bucarest
Strada Ithaca Nr. 526
Comuna Bolintin Deal 
087015, Județul Giurgiu (Rumanía)

Gabriel Savu
 +40 749 238 794

@ bucuresti@cortizo.com
Florin Catalin Vlad

 +40 756 115 181
@ bucuresti1@cortizo.com

SUIZA / SWITZERLAND
Julien Delsaux

  +34 689 843 308 
@ jdelsaux@cortizo.com

TURQUÍA, GEORGIA, AZERBAIYÁN, 
IRÁN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN
TURKEY, GEORGIA, AZERBAIJAN, 
IRAN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN

CORAL
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No.113
Dumlupınar Bulv. No. 266
06510, Çankaya / Ankara (Turquía)

 +90 312 284 34 36
@ info@coralmetal.com.tr

Altınpark Mah. Karpuzlu 1 Cad. No.19
06160, Altındağ / Ankara (Turquía)

 +90 312 349 26 52
@  info@coralmetal.com.tr

AMÉRICA LATINA / LATIN AMERICA
Cristóbal Rodríguez

 +34 689 723 666
@ crodriguez@cortizo.com



CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador/Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com


